


 

  

  
  
  
  
  
  
 
 
 
  
  
  
  
  

  نمونه گذاري پروژهصندوق سرمايه
  صندوقتلفيقي گروه و  هاي ماليصورت

  2X13 اسفند 29منتهي به  سال مالي
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 پيشگفتار

  
هاي مالي و در جهت بهبود افشاي اطلاعات در صورتبا توجه به تغييرات بعمل آمده در استانداردهاي حسابداري 

، سازمان بورس و اوراق بهادار در چارچوب وظايف و اختيارات قانوني خود و به منظور گذاري پروژههاي سرمايهصندوق
را  ژهگذاري پروهاي سرمايهصندوقهاي مالي نمونه براي گذاران و ساير ذينفعان، صورتتامين نيازهاي اطلاعاتي سرمايه

نموده و سعي شده است  بازنگري يرانا يجامعه حسابداران رسم ياعضا يو برخ يسازمان حسابرس يفن يتهكم يبا همكار
كنندگان محترم هاي مالي مذكور حاوي اطلاعات لازم براي كليه ذينفعان باشد. در اين خصوص، توجه استفادهكه صورت

  نمايد:به نكات زير جلب ميرا 
و در  است گذاري پروژههاي سرمايهصندوقهاي مالي در برگيرنده حداقل الزامات ارائه و افشا توسط اين صورت -1

هاي مالي اعلام نمايد، كه سازمان بورس و اوراق بهادار، الزامات بيشتري براي ارائه و افشا در صورتصورتي
  مكلف به ارائه اطلاعات مورد نياز هستند.  هاصندوق

هاي مالي نمونه، به افشاي مناسب و كافي اطلاعات تحت شرايط عمومي و كلي تاكيد و از در تهيه صورت -2
هاى به بيان ديگر، ملاك درج اقلام در صورتپرداختن به اطلاعات مرتبط با شرايط خاص، خودداري شده است. 

م بوده است. از اين رو، در موارد هاى توضيحى آن، غالبا عموميت و اهميت اقلامالى اساسي نمونه و يادداشت
بااهميت، اقلام بايد جداگانه گزارش شود و در خصوص ساير موارد مستلزم افشا، نيز بايد حسب مورد و ضرورت 

  از استانداردهاى حسابدارى مربوط، پيروى گردد.
ديده است. در بيني نگرهايي وجود داشته باشد كه در اين مجموعه پيشممكن است سرفصل هاصندوقدر برخي  -3

 هاي مذكور بايد حسب مورد در جاي مناسب خود به اين مجموعه اضافه شود.چنين شرايطي، سرفصل

 هاي توضيحي نبايد منجر به عدم افشاي اطلاعات بااهميت شود.در يادداشت» ساير«استفاده از عنوان  -4

از استانداردهاي حسابداري براي  كند، در مواردي كه رعايت الزامات خاصيرا ملزم مي صندوقارائه منصفانه  -5
هاي مالي از تاثير معاملات خاص، ساير رويدادها و شرايط، بر وضعيت مالي و كنندگان صورتبهبود درك استفاده

 ، اطلاعات بيشتري را افشا كند.كافي نباشد صندوقعملكرد مالي 

ارتباط با رويدادها و شرايطي آگاه است كه اطمينان بااهميت در از عدم هاي خود،زماني كه مديريت در ارزيابي -6
اطمينان را افشا شركت بايد اين عدم ممكن است نسبت به توانايي تداوم فعاليت شركت، ترديد عمده ايجاد كند،

 كند.

بايد اقلامي را كه ماهيت يا  صندوقبايد هر طبقه بااهميت از اقلام مشابه را به طور جداگانه ارائه كند.  صندوق -7
نبايد با پنهان كردن  صندوق اهميت باشند.مشابه ندارند، به طور جداگانه ارائه كند مگر آنكه اين اقلام بي كاركرد

اهميت يا با تجميع اقلام بااهميتي كه ماهيت و كاركرد متفاوت دارند، از اطلاعات بااهميت در ميان اطلاعات بي
اهميت، زمينه ناديده گرفتن اطلاعات هاي مالي بكاهد. چرا كه، ارائه اطلاعات تفصيلي كمقابليت درك صورت
 كند.بااهميت را فراهم مي

به شرح  10/09/1397هاي مالي نمونه ابلاغ شده در تاريخ ترين تغييرات نسبت به نسخه قبلي صورتخلاصه مهم - 8
  زير است:

 هاي مالي و قبل از صورت ارائه صورت سود و زيان و صورت سود و زيان جامع به عنوان اولين صورت
رات در حقوق صورت تغيي«و اضافه شدن » گردش حساب سود (زيان) انباشته«وضعيت مالي و حذف 

 »مالكانه
  گذاري و تامين ماليهاي عملياتي، سرمايهدر سه طبقه فعاليت» هاي نقديصورت جريان«ارائه 



 

 

  هاي آن و ارائه آن به صورت گزارشي و برخي از سرفصل» صورت وضعيت مالي«به » ترازنامه«تغيير عنوان
 هاي جاريهاي غيرجاري و بدهيانه، بدهيهاي جاري، حقوق مالكهاي غيرجاري، داراييو به ترتيب دارايي

  هاي هاي مديريت در فرآيند بكارگيري رويهقضاوت«و » هامديريت سرمايه و ريسك«اضافه شدن افشاي
 هاي توضيحيدر يادداشت» حسابداري و براوردها

 ) رويه ) يك 1ارائه صورت وضعيت مالي به تاريخ ابتداي دوره قبل (در سه ستون)، در صورتي كه شركت
هاي مالي را با تسري به گذشته ) اقلامي از صورت2حسابداري جديد را با تسري به گذشته بكار گيرد، (

بندي كند و اين موارد اثر بااهميتي بر هاي مالي را تجديد طبقه) اقلامي در صورت3تجديد ارايه نمايد يا (
 باشد.اطلاعات مندرج در صورت وضعيت مالي در ابتداي دوره قبل داشته 

  
  مفروضات:
  درصد سهام آن متعلق به صندوق است. 100فرعي (شركت پروژه (سهامي خاص)) دارد كه  شركتصندوق، يك 

  .باشدهاي مالي تلفيقي ميبنابراين، مشمول تهيه صورت
 دنندارو مشاركت خاص وابسته  شركت، و شركت پروژه صندوق. 
 ارزش دفتري صورت گرفته و سرقفلي ايجاد نشده است. بهدر شركت پروژه صندوق گذاري سرمايه 

 برداري نيست.شركت پروژه، شركت قبل از بهره  
 

در پايان، از اعضاي محترم كميته استانداردها و آموزش سازمان بورس و اوراق بهادار و كميته فني سازمان حسابرسي و ساير 
 شود.قدرداني مي اندهاي مالي نقش داشتهصاحبنظراني كه در تهيه اين صورت

  
  



  نمونه گذاري پروژهصندوق سرمايه
  صندوقهاى مالى تلفيقى گروه و صورت

 2x13اسفند  29سال مالى منتهى به 

  

  
  
 
 
 

 
 مجمع عمومى عادى صاحبان سهام

 با احترام 
نمونه مربوط به سال مالى منتهى  گذاري پروژهصندوق سرمايههاى مالى هاى مالى تلفيقى گروه به همراه صورتبه پيوست صورت

  هاى مالى به قرار زير است:دهنده صورتشود. اجزاى تشكيلتقديم مى 2x13اسفند  29به 
  

 شماره صفحه 

    هاي مالي اساسي تلفيقي گروهصورت -الف

 2  صورت سود و زيان تلفيقي 
 3 صورت وضعيت مالي تلفيقي 
 5 صورت تغييرات در حقوق مالكانه تلفيقي 
 7 هاي نقدي تلفيقيصورت جريان 

   گذاري پروژهصندوق سرمايههاي مالي اساسيصورت -ب
 8 صورت سود و زيان  
 9 صورت وضعيت مالي 
 10  صورت تغييرات در حقوق مالكانه  
 11  هاي نقديصورت جريان 
 54-12 هاي توضيحييادداشت 

  
ت اييد هيابه ت 3x13../.../.....تهيه شده و در تاريخ  استانداردهاى حسابدارى طبقبر  صندوقهاى مالى تلفيقى گروه و صورت

  مديره رسيده است.
 

  امضا  سمت  نام نماينده اشخاص حقوقي ت مديرهاعضاي هيا
  ......... ت مديرهايس هيير .........  شركت .........
  ......... ت مديرهايس هيينايب ر ......... شركت .........
  ......... صندوقت مديره و مدير اعضو هي ......... شركت .........

  ......... ت مديره اعضو هي - .........

  ......... ت مديرهاعضو هي - .........
  

  



  نمونه گذاري پروژهصندوق سرمايه
  سود و زيان تلفيقي صورت

 2x13اسفند  29سال مالى منتهى به 

2  

 2x13سال  يادداشت 
  شده) ارائه (تجديد

 1x13سال 
 ريال ميليون  ريال ميليون   

  ..........  ..........  5 عملياتي هايدرآمد
  (..........)  (..........)  6 عملياتي هايبهاى تمام شده درآمد

  ..........  ..........    سود ناخالص
  (..........)  (..........)  7  عمومى و ادارى ،هاى فروشهزينه
  ..........  ..........  8  درآمدهاساير 
  (..........)  (..........) 9 هاهزينه ساير

  ..........  ..........    سود عملياتي
  (..........)  (..........)  10  هاى مالىهزينه

  ..........  ..........  11  هاى غيرعملياتىساير درآمدها و هزينه
  ..........  ..........    سود قبل از ماليات

    ماليات بر درآمدهزينه 
  )..........(  )..........(  29  سال جاري

  )..........(  )..........(  29  هاي قبلسال
 .......... ..........    خالص سود 

       گذاريواحد سرمايهسود پايه هر
  ..........  ..........  (ريال)عملياتي

  ..........  ..........    (ريال) غيرعملياتي
  ..........  ..........  12  گذاري (ريال)واحد سرمايهسود پايه هر 

 
  1هاي مالي است.ناپذير صورتهاي توضيحي، بخش جدايييادداشت

  
 

  
  

 

 است.باشد، لذا صورت سود و زيان جامع ارائه نشده دهنده صورت سود و زيان جامع محدود به سود سال مياز آنجاييكه اجزاي تشكيل *1



  نمونه گذاري پروژهصندوق سرمايه
  وضعيت مالي تلفيقي  صورت

 2x13اسفند  29در تاريخ 

3 

 29/12/2x13 يادداشت 
  شده)(تجديد ارائه 

29/12/1x13  
  شده)(تجديد ارائه 

01/01/1x131 
 ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال   

      هادارايي
     هاي غيرجاريدارايي
 ..........  .......... ..........  13 هاي ثابت مشهوددارايي
  ..........  ..........  .......... 14  هاي نامشهوددارايي
  ..........  ..........  ..........  15  هاي بلندمدتگذاريسرمايه

  ..........  ..........  ..........  16  هاي بلندمدتدريافتني
 ..........  .......... ..........  17 هاساير دارايي
 ..........  .......... ..........  هاي غيرجاريجمع دارايي

     هاي جاريدارايي
 ..........  .......... ..........  18 هاپرداختپيش

  ..........  ..........  ..........  16  هاهاي تجاري و ساير دريافتنيدريافتني
  ..........  ..........  ..........  19  مدتهاي كوتاهگذاريسرمايه

 ..........  .......... ..........  20  موجودي نقد
 ..........  .......... ..........  هاي جاريجمع دارايي

  ..........  ..........  ..........  هاجمع دارايي
       هاو بدهي مالكانهحقوق 

        مالكانهحقوق 
  ..........  ..........  ..........  21  سرمايه
  ..........  ..........  ..........  22  گذاريواحدهاي سرمايهصرف 

  ..........  ..........  ..........  23 اندوخته قانوني
  ..........  ..........  ..........  24   هااندوختهساير 

  ..........  ..........  ..........   سود انباشته
  .......... .......... ..........  جمع حقوق مالكانه

        هابدهي
       هاي غيرجاريبدهي

  ..........  ..........  ..........  25  هاي بلندمدتپرداختني
  ..........  ..........  ..........  26  تسهيلات مالي بلندمدت

  ..........  ..........  ..........  27  ذخيره مزاياي پايان خدمت كاركنان
  ..........  ..........  ..........  هاي غيرجاريجمع بدهي

        هاي جاريبدهي
  ..........  ..........  ..........  25  هاهاي تجاري و ساير پرداختنيپرداختني

  ..........  ..........  ..........  28  ماليات پرداختني
  ..........  ..........  ..........  26  تسهيلات مالي

  ..........  ..........  ..........  29  ذخاير
  ..........  ..........  ..........  30  هادريافتپيش

  ..........  ..........  ..........  هاي جاريجمع بدهي
  ..........  ..........  ..........   هاجمع بدهي
  ..........  ..........  ..........  هاو بدهيمالكانهجمع حقوق 

  هاي مالي است.صورتناپذير هاي توضيحي، بخش جدايييادداشت
 

هاي مالي را با تسري ) اقلامي از صورت2) يك رويه حسابداري جديد را با تسري به گذشته بكار گيرد، (1، در صورتي كه واحد تجاري (1استاندارد حسابداري  39طبق بند  1
بااهميتي بر اطلاعات مندرج در صورت وضعيت مالي در ابتداي بندي كند و اين موارد اثر هاي مالي را تجديد طبقه) اقلامي در صورت3به گذشته تجديد ارايه نمايد يا (

 دوره قبل داشته باشد، بايد صورت وضعيت مالي به تاريخ ابتداي دوره قبل نيز ارايه گردد.



  نمونه گذاري پروژهصندوق سرمايه
  تغييرات در حقوق مالكانه تلفيقي صورت

 2x13اسفند  29سال مالى منتهى به 
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  جمع كل
سود 
 انباشته

ساير 
 هاختهواند

اندوخته 
 قانوني

صرف
واحدهاي 

    سرمايه گذاريسرمايه
    ميليون ريال  ميليون ريال  ميليون ريال  ميليون ريال  ميليون ريال  ميليون ريال
 01/01/1x13مانده در .......... .......... .......... .......... ..........  ..........

  )31اصلاح اشتباهات (يادداشت  - - - - )..........( )..........(
  )31حسابداري (يادداشت  هايتغيير در رويه  - - - - )..........( )..........(

 01/01/1x13شده در مانده تجديد ارائه  .......... .......... .......... .......... )..........(  ..........
 1x13تغييرات حقوق مالكانه در سال          

 1x13هاي مالي سال سود خالص گزارش شده در صورت - - - -  ..........  ..........
  )31اصلاح اشتباهات (يادداشت  - - - - )..........( )..........(
  )31(يادداشت  حسابداري هايتغيير در رويه  -  -  -  -  )..........(  )..........(

  1x13سود خالص تجديد ارائه شده سال  - - - -  ..........  ..........
  افزايش سرمايه  .........  .........  -  -  -  .........

  تخصيص به اندوخته قانوني - -  ........ -  )..........(  -
  هاتخصيص به ساير اندوخته - - .......... - )..........( -

 29/12/1x13مانده تجديد ارائه شده در  .......... .......... .......... .......... .......... ..........
 2x13تغييرات حقوق مالكانه در سال       

  2x13سود خالص سال  - - - -  ..........  ..........

  افزايش سرمايه  .........  .........  -  -  -  ..........
  تخصيص به اندوخته قانوني - -  .......... -  )..........(  -
  هاتخصيص به ساير اندوخته - - .......... - )..........( -

  29/12/2x13مانده در  ........ ........ ........ ........ ........ ........
  

  هاي مالي است.ناپذير صورتهاي توضيحي، بخش جدايييادداشت



  نمونه گذاري پروژهصندوق سرمايه
  هاي نقدي تلفيقيجريان صورت

 2x13اسفند  29 سال مالي منتهي به

7 

  2x13 سال  يادداشت 
  (تجديد ارائه شده)

  1x13 سال
  ميليون ريال  ميليون ريال    

       هاي عملياتيهاي نقدي حاصل از فعاليتجريان
  ..........  ..........  32  نقد حاصل از عمليات

  (..........)  (..........)    هاي نقدي بابت ماليات بر درآمدپرداخت
  ..........  ..........    عملياتيهاي از فعاليتحاصل نقد (خروج)  ورودخالص  جريان
       گذاريهاي سرمايههاي نقدي حاصل از فعاليتجريان

  ..........  ..........    هاي ثابت مشهودهاي نقدي حاصل از فروش داراييدريافت
  (..........)  (..........)    هاي ثابت مشهودهاي نقدي براي خريد داراييپرداخت
  ..........  ..........    هاي نامشهودهاي نقدي حاصل از فروش داراييدريافت
  (..........)  (..........)    هاي نامشهودهاي نقدي براي خريد داراييپرداخت
  ..........  ..........    هاي بلندمدتگذاريهاي نقدي حاصل از فروش سرمايهدريافت
  (..........)  (..........)    هاي بلندمدتگذاريهاي نقدي براي تحصيل سرمايهپرداخت
  ..........  ..........    مدتهاي كوتاهگذاريهاي نقدي حاصل از فروش سرمايهدريافت
  (..........)  (..........)    مدتهاي كوتاهگذاريهاي نقدي براي تحصيل سرمايهپرداخت
  ..........  ..........    سهام هاي نقدي حاصل از سوددريافت
  ..........  ..........    هاگذاريهاي نقدي حاصل از سود ساير سرمايهدريافت

  (..........)  ..........    گذاريهاي سرمايهجريان خالص ورود (خروج) نقد حاصل از فعاليت
  )..........(  ..........    هاي تامين ماليجريان خالص ورود (خروج) نقد قبل از فعاليت

       هاي تامين ماليهاي نقدي حاصل از فعاليتجريان
  ..........  ..........    افزايش سرمايه صندوقهاي نقدي حاصل از دريافت
  ..........  ..........    گذاريواحدهاي سرمايههاي نقدي حاصل از صرف دريافت
  ..........  ..........    تسهيلاتهاي نقدي حاصل از دريافت
  (..........)  (..........)    هاي نقدي بابت اصل تسهيلاتپرداخت
  (..........)  (..........)    هاي نقدي بابت سود تسهيلاتپرداخت
  ..........  ..........    هاي نقدي حاصل از انتشار اوراق مشاركتدريافت
  (..........)  (..........)    مشاركتهاي نقدي بابت اصل اوراق پرداخت
  (..........)  (..........)    هاي نقدي بابت سود اوراق مشاركتپرداخت

  (..........)  ..........    هاي تامين ماليجريان خالص ورود (خروج) نقد حاصل از فعاليت
  (..........)  ..........    خالص افزايش (كاهش) در موجودي نقد

  ..........  ..........    نقد در ابتداي سالمانده موجودي 
  ..........  ..........    تاثير تغييرات نرخ ارز

  ..........  ..........    مانده موجودي نقد در پايان سال
        
        

  ..........  ..........  33  معاملات غيرنقدي
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 1x13سال  2x13سال  يادداشت 
 ريال ميليون  ريال ميليون   

  ..........  ..........  5 گذاري در شركت پروژهحاصل از سرمايهسود 
  (..........)  (..........)  7 هاي اداري و عمومي هزينه

  ..........  ..........  8  ساير درآمدها
  (..........)  (..........)  9  هاهزينه ساير

  ..........  ..........    سود عملياتي
  (..........)  (..........)  10  هاى مالىهزينه

  ..........  ..........  11  هاى غيرعملياتىساير درآمدها و هزينه
  ..........  ..........    سود خالص

       گذاريواحد سرمايهسود هر 
  ..........  ..........    عملياتي (ريال)

  ..........  ..........    غيرعملياتي (ريال)
  ..........  ..........  21  (ريال)گذاري هر واحد سرمايهسود 

 
  1 هاي مالي است.ناپذير صورتهاي توضيحي، بخش جدايييادداشت

  

 

 ت.باشد، لذا صورت سود و زيان جامع ارائه نشده اسدهنده صورت سود و زيان جامع محدود به سود سال مياز آنجاييكه اجزاي تشكيل *1
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  وضعيت مالي صورت
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  29/12/2x13 29/12/1x13 يادداشت 
  ميليون ريال ميليون ريال   هادارايي

    هاي غيرجاريدارايي
  ..........  ..........  15  گذاري در شركت پروژهسرمايه

  ..........  ..........  16  هاي بلندمدتدريافتني
  .......... .......... 17 هاساير دارايي
  .......... ..........   هاي غيرجاريجمع دارايي

     هاي جاريدارايي
  ..........  ..........  16  هاهاي تجاري و ساير دريافتنيدريافتني
  ..........  ..........  19  مدتهاي كوتاهگذاريسرمايه

  .......... ..........  20 موجودي نقد
      هاو بدهيحقوق مالكانه

      حقوق مالكانه
  ..........  ..........  21  سرمايه

  ..........  ..........  22  گذاريصرف واحدهاي سرمايه
  ..........  ..........   سود انباشته

  ..........  ..........   جمع حقوق مالكانه
      هابدهي
       هاي جاريبدهي

  ..........  ..........  25  هاپرداختنيهاي تجاري و ساير پرداختني
  ..........  ..........  26  تسهيلات مالي

  ..........  ..........   هاي جاريجمع بدهي
  ..........  ..........   هاجمع حقوق مالكانه و بدهي

 
  هاي مالي است.ناپذير صورتهاي توضيحي، بخش جدايييادداشت
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  سرمايه  
صرف واحدهاي 
  سرمايه گذاري

سود
  جمع كل  انباشته

  ريالميليون   ميليون ريال  ميليون ريال ميليون ريال  
  ..........  ..........  ..........  ..........  01/01/1x13مانده در 

          1x13تغييرات حقوق مالكانه در سال
  ..........  ..........  -  -  1x13سود خالص سال 

  ..........  ..........  ..........  ..........  29/12/1x13مانده در 
          2x13تغييرات حقوق مالكانه در سال

  ..........  ..........  -  -  2x13سود خالص سال 
  ........  ........  ........  ........  29/12/2x13مانده در 

 
  هاي مالي است.ناپذير صورتهاي توضيحي، بخش جدايييادداشت
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  1x13 سال  2x13 سال  يادداشت 
  ميليون ريال  ميليون ريال    

      هاي عملياتيهاي نقدي حاصل از فعاليتجريان
  ..........  ..........  32  نقد حاصل از عمليات

  ..........  ..........   عملياتيهاينقد حاصل از فعاليت(خروج)ورودخالص جريان 
      گذاريهاي سرمايههاي نقدي حاصل از فعاليتجريان

  (..........)  (..........)   ي نقدي به شركت پروژههاپرداخت
  ..........  ..........    هاگذاريهاي نقدي حاصل از فروش سرمايهدريافت
  (..........)  (..........)    هاگذاريهاي نقدي براي تحصيل سرمايهپرداخت

  (..........)  ..........    گذاريهاي سرمايهجريان خالص ورود (خروج) نقد حاصل از فعاليت
  ..........  ..........    هاي تامين ماليجريان خالص ورود (خروج) نقد قبل از فعاليت

      هاي تامين ماليهاي نقدي حاصل از فعاليتجريان
  ..........  ..........    هاي نقدي حاصل از افزايش سرمايهدريافت
  ..........  ..........    گذاريصرف واحدهاي سرمايههاي نقدي حاصل ازدريافت
  ..........  ..........    هاي نقدي حاصل از تسهيلاتدريافت
  (..........)  (..........)    هاي نقدي بابت اصل تسهيلاتپرداخت
  (..........)  (..........)    هاي نقدي بابت سود تسهيلاتپرداخت

  (..........)  ..........    هاي تامين ماليجريان خالص ورود (خروج) نقد حاصل از فعاليت
  (..........)  ..........   خالص افزايش (كاهش) در موجودي نقد

  ..........  ..........    مانده موجودي نقد در ابتداي سال
  ..........  ..........    مانده موجودي نقد در پايان سال

        
       

  ..........  ..........  33  معاملات غيرنقدي
  

  هاي مالي است.ناپذير صورتهاي توضيحي، بخش جدايييادداشت
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  فعاليتو تاريخچه  -1
  تاريخچه -1-1

 اينمونه پروژه گذارييهصندوق سرمااست.  (شركت پروژه .....) و شركت فرعي آن نمونه گذاري پروژهصندوق سرمايهگروه شامل 
 ـماد 1 هماد 21و  20نهادهاي مالي موضوع بندهاي  يقاز مصاد  يابزارها و نهادها هقانون توسع 1 هقانون بازار اوراق بهادار و بند ه

تحت شماره  ..... يخو در تار ..... يهادر اداره ثبت شركت .....مورخ  .....شماره  يصندوق، ط ينا گردد.يمحسوب م يد،جد يمال
باشد كه يقابل معامله در بورس م يهاصندوق از انواع صندوق يناست. ا يدهنزد سازمان بورس و اوراق بهادار به ثبت رس .....

دوره فعاليت  اساسنامه، 5طبق ماده . گردديمعامله م يراندر بورس تهران / فرابورس ا .....آن با نماد  گذارييهسرما يواحدها
صندوق از ابتداي اولين روز كاري بعد از دريافت مجوز فعاليت صندوق از سازمان شروع شده و تا پايان انحلال يا تبديل صندوق 

نهايى گروه، شركت  شركتاست و ..... فرعى شركت  واحدهاي تجاري ونمونه جز صندوقدر حال حاضر،  يابد.ادامه مي
  باشد...... مي

  هاي هويت، نسبت به دوره قبل، بايد افشا شود.][تغيير نام صندوق يا ساير شناسه
  
  هاى اصلى فعاليت -1-2

اختصاص اين منابع مالي به منظور گذاري در صندوق و آوري منابع مالي لازم از متقاضيان سرمايهموضوع فعاليت صندوق، جمع
  است. ارائههاي اجرايي پروژه در اميدنامه و طرح توجيهي پروژه صندوق است. مشخصات، مراحل و زمانبندي هزينه هساخت پروژ

  
  رسانياطلاع -1-3

 يدهدرج گرد .....صندوق به آدرس  ياساسنامه در تارنما .....مطابق با ماده  نمونهپروژه صندوق  يتاطلاعات مرتبط با فعال يهكل
  است.

  
  اركان صندوق -1-4

گذاري سسين و مجامع بعدي صندوق از اجتماع دارندگان واحدهاي سرمايهواولين مجمع صندوق از اجتماع م مجمع صندوق،
گذاراني سرمايه هنمايندگذاري را در تملك دارند به علاوه متولي صندوق به عنوان كه حداقل يك درصد از كل واحدهاي سرمايه

  شود.گذاري را در اختيار دارند، با رعايت تشريفات مذكور در اساسنامه تشكيل ميكه كمتر از يك درصد واحدهاي سرمايه
به ثبت رسيده است. نشاني  ...هاي شهرستان نزد مرجع ثبت شركت ...به شماره ثبت  ...است كه در تاريخ  ... مدير صندوق،

  ...از  استعبارت مدير 
 هوسيله كه ب باشدشخص حقيقي يا حقوقي مي مدير صندوق و چهار از صندوق متشكل هريدم تايه هيات مديره صندوق،

اعضاي  باشند.ها قابل عزل و انتخاب مجدد ميآن هشوند و همانتخاب مي گذاريواحدهاي سرمايهاز بين صاحبان  صندوقمجمع 
نمايند. وظايف و مديره معرفي مي تاصندوق هر كدام يك شخص حقيقي را به منظور تشكيل هي هريمد تايهحقوقي عضو 
  در اساسنامه قيد شده است. مديرهاختيارات هيئت

به ثبت رسيده است. نشاني  ...هاي شهرستان نزد مرجع ثبت شركت ...به شماره ثبت  ...است كه در تاريخ  ... متولي صندوق،
  ...از متولي عبارت است 
به ثبت رسيده است. نشاني  ...هاي شهرستان نزد مرجع ثبت شركت ...به شماره ثبت  ...است كه در تاريخ  ... ناظر فني صندوق،

  ...از  عبارت استناظر فني 
به ثبت رسيده است.  ...هاي شهرستان بت شركتنزد مرجع ث ...با شماره ثبت  ...است كه در تاريخ  ... حسابرس صندوق،

  ...نشاني حسابرس عبارت است از 
به ثبت  ...هاي شهرستان نزد مرجع ثبت شركت ...ثبت  هبا شمار ...است كه در تاريخ  ...شركت  نويسي صندوق،پذيرهمتعهد 

  ...نويس صندوق عبارت است از رسيده است. نشاني متعهد پذيره
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به ثبت رسيده  ...هاي شهرستان نزد مرجع ثبت شركت ...با شماره ثبت  ...است كه در تاريخ  ...شركت  صندوق،بازارگردان 
  ...است. نشاني بازارگردان عبارت است از 

  
 هاي صندوقهزينه -1-5

بيني است به پيشقابلهاي صندوق كه از قبل پرداخت از محل داراييهاي قابلطبق اميدنامه صندوق، آن قسمت از هزينه
 شرح جدول زير است:

  شرح نحوه محاسبه هزينه عنوان هزينه  رديف

1  

  مجموع موارد زير:   كارمزد مدير صندوق
  هاي اجراي پروژه طي دوره؛براي هر دوره، معادل ..... درصد از هزينه -
براي صندوق يا براي هر دوره، حداكثر معادل ..... درصد از مبلغ تسهيلات بانكي دريافت شده  -

شركت پروژه كه براساس ميزان مشاركت مدير صندوق در اخذ تسهيلات ياد شده توسط هيات 
  مديره تعيين خواهد شد؛

هاي صندوق كه در پروژه صندوق ..... درصد از مازاد سود تحقق يافته داراييبراي هر دوره، معادل  -
  بانكي در آن دوره؛گذاري نشده است نسبت به ميانگين سود سپرده سرمايه

كارمزد متعهد   2
  نويسپذيره

  نويسي اوليهگذاري عرضه شده در دوره پذيرهنويسي واحدهاي سرمايه..... درصد از قيمت پذيره
  گذاري عرضه شده در هر مرحله از افزايش سرمايه.نويسي واحدهاي سرمايه..... درصد از قيمت پذيره

3  

  زير:مجموع موارد   كارمزد ناظر فني
  ..... ميليون ريال براي تاييد طرح توجيهي پروژه؛ -
  هاي پيشرفت فيزيكي بررسي شده؛..... درصد از مبالغ ريالي صورت وضعيت -
  ..... ميليون ريال به ازاي تهيه هر گزارش پيشرفت پروژه. -

4  
  مجموع موارد زير:   كارمزد متولي

 هاي اجراي پروژه طي دوره؛ براي هر دوره، معادل ..... درصد از هزينه -
  سالانه مبلغ ثابت ..... ميليون ريال.  -

5  

  مجموع موارد زير:   الزحمه حسابرسحق
 اي؛هاي دورهسالانه مبلغ ثابت ..... ميليون ريال براي اظهارنظر راجع به گزارش -
 هاي اجراي پروژه طي دوره؛هزينهبراي هر دوره، معادل ..... درصد از  -
  هاي داخلي. مبلغ ..... ميليون ريال براي اظهارنظر راجع به كفايت كنترل -

ميليون  .....هاي اجراي پروژه در آن دوره حداكثر تا سقف درصد هزينه .....براي هر دوره مالي، معادل   كارمزد تصفيه صندوق  6
  ريال. 

7  
حق حضور و پاداش 

اعضاي الزحمه حق
  هيات مديره

 به تصويب مجمع صندوق حداكثر تا سقف ..... ميليون ريال براي هر جلسه حضور هر عضو هيات مديره.

8  

الزحمه ارزيابي حق
هاي صندوق و دارايي

پروژه توسط شركت 
  كارشناسان

  بر اساس تصويب هيات مديره تا سقف كارمزد تعيين شده در مقررات مربوطه

9  
دسترسي هاي هزينه
افزار، تارنما و به نرم

  خدمات پشتيباني آنها

اندازي تارنماي آن و هزينه پشتيباني آنها سالانه تا افزار صندوق، نصب و راههزينه دسترسي به نرم
  سقف ..... ميليون ريال با ارائه مدارك مثبته و با تصويب مجمع صندوق 
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  تعداد كاركنان -1-6
  كاركنان طى سال به شرح زير بوده است:تعداد ماهانه ميانگين 

  
 گروه 

 2x13 1x13 

 نفر نفر 
 ..... ..... دايمكاركنان
 ..... .....  موقتكاركنان 

  ..... ..... 
 ..... .....  هاي خدماتيكاركنان شركت

  ..... ..... 
  

  :الاجرا نيستندمصوب كه هنوز لازم جديد و تجديد نظر شدهاستانداردهاي حسابداري  -2
  »ماليات بر درآمد«با عنوان  35استاندارد حسابداري  -2-1

، در اينجا توضيح پروژه ، بر شركت»ماليات بر درآمد«با عنوان  35هر گونه آثار بااهميت آتي ناشي از اجراي استاندارد حسابداري 
  داده شود.

 
  1هاي حسابداريرويهاهم  -3

  هاي ماليرتصو گيري استفاده شده در تهيهاندازهمباني  -3-1
هاى جارى ارزشاز زير رد امومبناى بهاى تمام شده تاريخى تهيه و در  براساساً  صندوقهاى مالى تلفيقى گروه و صورت

  :استفاده شده است
  )19يادداشت (ارزش بازار  روش المعامله با استفاده ازهاي جاري سريعگذاريسرمايه -1
2- ...  

  
  مبانى تلفيق -3-2

تحت پروژه  ت(شركفرعى  تو شرك صندوقهاى مالى هاى مالى تلفيقى حاصل تجميع اقلام صورتصورت -3-2-1
نيافته ناشى از هاى درون گروهى و سود و زيان تحققآن پس از حذف معاملات و مانده حساب )صندوقكنترل 

  معاملات فيمابين است. 
هاى مالى شركت مذكور يابد. با اين حال، صورتآذر ماه هر سال خاتمه مى 30در .....  فرعيسال مالى شركت  -3-2-2

گيرد. با اين وجود، در صورت وقوع هر گونه رويدادى تا تاريخ به همان ترتيب در تلفيق مورد استفاده قرار مى
باشد آثار آن از طريق اعمال  هاى مالى تلفيقى داشتهى بر كليت صورتاهثير عمداكه ت صندوقهاى مالى صورت

  شود.به حساب گرفته مي .....هاى مالى شركت فرعى تعديلات لازم در اقلام صورت
هاي حسابداري يكسان در مورد معاملات و ساير رويدادهاي مشابهي هاي مالي تلفيقي با استفاده از رويهصورت -3-2-3

  شود.اند، تهيه ميكه تحت شرايط يكسان رخ داده
  

  درآمد عملياتي -3-3
گيري ازاي دريافتي يا دريافتني و به كسر مبالغ برآوردي از بابت تخفيفات اندازهدرآمد عملياتي به ارزش منصفانه مابه -3-3-1

  شود.مي
 

 .، نبايد افشا شودهاي حسابدارى كه موضوعيت نداردرويه 1
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  1.دگردمي شناسايي ،.....، در زمان ..... از حاصل درآمد عملياتي -2-3-3
  

  تسعير ارز -3-4
با نرخ قابل دسترس ارز در تاريخ صورت وضعيت مالي و اقلام غيرپولى كه به بهاى تمام شده اقلام پولى ارزى  - 3-4-1

هاي قابل دسترس شود. نرخگيري شده است، با نرخ قابل دسترس ارز در تاريخ انجام معامله، تسعير ميارزي اندازه
  به شرح زير است:

 
  اده از نرخدليل استف  نرخ تسعير  نوع ارز  ها و معاملات مرتبطمانده

  ..........  ..... ريال  بانك مركزي  يورو  تسهيلات ارزي
  ..........  ..... ريال نيمايي دلار هاي ارزيدريافتني

..........  ..........  ..........  ..........  ..........  
  

  شود:ها منظور ميحسابهاي ناشي از تسويه يا تسعير اقلام پولي ارزي حسب مورد به شرح زير در تفاوت -3-4-2
هاي واجد شرايط، به بهاي تمام شده آن دارايي منظور هاي ارزي مربوط به داراييهاي تسعير بدهيتفاوت -الف 

  شود. مي
  شود.در ساير موارد، به عنوان درآمد يا هزينه دوره وقوع شناسايي و در صورت سود و زيان گزارش مي –ب 

هاي نقدي آتي شود كه جريانمتعدد براي يك ارز، از نرخي براي تسعير استفاده ميهاي در صورت وجود نرخ -3-4-3
شود. اگر تبديل دو واحد پول به يكديگر به صورت ناشي از معامله يا مانده حساب مربوط، بر حسب آن تسويه مي

  شود.ر ميپذيموقت ممكن نباشد، نرخ مورد استفاده، نرخ اولين تاريخي است كه در آن، تبديل امكان
 

  مين مالىامخارج ت -3-5
انتساب به تحصيل قابل اشود به استثناى مخارجى كه مستقيممين مالى در دوره وقوع به عنوان هزينه شناسايى ميامخارج ت

  است. »هاى واجد شرايطدارايي«
  

  هاى ثابت مشهوددارايي -3-6
مشهود هاى ثابت داراييبعدي مرتبط با شود. مخارج مي گيرياندازهمبناى بهاى تمام شده  هاى ثابت مشهود، بردارايي -3-6-1

شده اوليه آن گردد و منجر به افزايش منافع وضعيت دارايي در مقايسه با استاندارد عملكرد ارزيابيبهبود كه موجب 
ي مربوط مستهلك هااقتصادي حاصل از دارايي شود، به مبلغ دفتري دارايي اضافه و طي عمر مفيد باقيمانده دارايي

ها كه به منظور حفظ وضعيت دارايي در مقايسه با استاندارد عملكرد شود. مخارج روزمره تعمير و نگهداري داراييمي
    .گرددشود، در زمان وقوع به عنوان هزينه شناسايي ميشده اوليه دارايي انجام ميارزيابي

 

حسب » د عملياتيدرآم«با عنوان  3استاندارد حسابداري شماره  21و  15با توجه به معيارهاي مندرج در بندهاي  بايدزمان شناسايي در مورد هر واحد تجاري  1
 مورد تعديل گردد.



  گذاري پروژه نمونهصندوق سرمايه
  هاي ماليهاي توضيحي صورتيادداشت

  2x13اسفند  29سال مالي منتهي به 

16  

 )عمر مفيد برآوردىالگوي مصرف منافع اقتصادي آتي مورد انتظار (شامل با توجه به ، هاى ثابت مشهوداستهلاك دارايي -3-6-2
قانون  31/04/1394اصلاحيه مصوب  149نامه استهلاكات موضوع ماده با در نظر گرفتن آيين هاى مربوط ودارايي
حاسبه هاى زير مها و روشاساس نرخ و برهاي بعدي آن و اصلاحيه 1366هاى مستقيم مصوب اسفندماه ماليات

  :شودمي
  

  روش استهلاك نرخ استهلاك دارايىنوع 
  .......... .......... ساختمان

  .......... .......... سيساتات
  .......... .......... و تجهيزات آلاتماشين

  .......... .......... وسايل نقليه
  .......... .......... اثاثه و منصوبات

  .......... .......... ابزارآلات
  

گيرد، استهلاك از اول ماه بعد بردارى قرار مىشود و مورد بهرههاى ثابتى كه طى ماه تحصيل ميبراى دارايي -3-6-2-1
پذير پس از آمادگى جهت هاى استهلاكشود. در مواردى كه هر يك از داراييها منظور ميمحاسبه و در حساب

مورد استفاده قرار نگيرد،  ماه متوالي در يك دوره مالي 6بيش از ديگر براى بردارى به علت تعطيل كار يا علل بهره
در اين صورت  درصد نرخ استهلاك منعكس در جدول بالاست. 30ميزان استهلاك آن براى مدت ياد شده معادل 

ت، به مدت زماني كه دارايي مـورد استفاده قرار نگرفته اس %70 حسب مدت باشد، چنانچه محاسبه استهلاك بر
  مانده مدت تعيين شده براي استهلاك دارايي در اين جدول اضافه خواهد شد.باقي

  
  هاي نامشهوددارايي -3-7

  .شودها ثبت مىو در حساب يريگمبناى بهاى تمام شده اندازه نامشهود، بر هايييدارا -3-7-1
مورد انتظار مربوط و  يآت يمصرف منافع اقتصاد يبا توجه به الگو ين،مع يدنامشهود با عمر مف هاييياستهلاك دارا -3-7-2

  :شوديم محاسبه يرز يهاها و روشبراساس نرخ
  

  روش استهلاك  نرخ استهلاك  نوع دارايي
  ..... ..... دانش فني

  .....  .....  افزارهانرم
.....  .....  .....  

  
  شود.مستهلك نميسرقفلي محل كسب به دليل عمر مفيد نامعين،  -3-7-3

  
  هازيان كاهش ارزش دارايي -3-8

ها، آزمون اي دال بر امكان كاهش ارزش داراييدر پايان هر دوره گزارشگري، در صورت وجود هرگونه نشانه -1-8-3
گردد. گيرد. در اين صورت مبلغ بازيافتني دارايي برآورد و با ارزش دفتري آن مقايسه ميكاهش ارزش انجام مي

، مبلغ بازيافتني واحد مولد وجه نقدي كه دارايي چنانچه برآورد مبلغ بازيافتني يك دارايي منفرد ممكن نباشد
  گردد. متعلق به آن است تعيين مي

اي وجود هرگونه نشانههاي نامشهود با عمر مفيد نامعين، بدون توجه به وجود يا عدمآزمون كاهش ارزش دارايي -2-8-3
  شود.دال بر امكان كاهش ارزش، به طور سالانه انجام مي
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باشد. ، ارزش فروش به كسر مخارج فروش يا ارزش اقتصادي، هر كدام بيشتر است ميتني يك داراييمبلغ بازياف -3-8-3
هاي نقدي آتي ناشي از دارايي با استفاده از نرخ تنزيل قبل از ماليات ارزش فعلي جريان برابر با يارزش اقتصاد

آتي برآوردي بابت آن تعديل  هاي نقديهاي مختص دارايي كه جريانكه بيانگر ارزش زماني پول و ريسك
  باشد.نشده است، مي

تا مبلغ بازيافتني  آن كمتر باشد، مبلغ دفتري داراييتنها در صورتيكه مبلغ بازيافتني يك دارايي از مبلغ دفتري  -4-8-3
گردد، مگر آن كاهش يافته و تفاوت به عنوان زيان كاهش ارزش بلافاصله در صورت سود و زيان شناسايي مي

  گردد.شده باشد كه در اين صورت منجر به كاهش مبلغ مازاد تجديد ارزيابي ميكه دارايي تجديد ارزيابياين
در صورت افزايش مبلغ بازيافتني از زمان شناسايي آخرين زيان كه بيانگر برگشت زيان كاهش ارزش دارايي  -5-8-3

شناسايي زيان كاهش مبلغ دفتري با فرض عدم باشد، مبلغ دفتري دارايي تا مبلغ بازيافتني جديد حداكثر تامي
نيز بلافاصله در صورت سود و زيان  بد. برگشت زيان كاهش ارزش داراييياهاي قبل، افزايش ميارزش در سال
شده باشد كه در اين صورت منجر به افزايش مبلغ مازاد گردد مگر اينكه دارايي تجديد ارزيابي شناسايي مي

  د.گردتجديد ارزيابي مي
  

  ذخاير -3-9
هايي هستند كه زمان تسويه و يا تعيين مبلغ آن توام با ابهام نسبتا قابل توجه است. ذخاير زماني شناسايي ذخاير، بدهي

داراي تعهد فعلي (قانوني يا عرفي) در نتيجه رويدادهاي گذشته باشد، خروج منافع اقتصادي براي تسويه  گروهشوند كه مي
  اي اتكاپذير قابل برآورد باشد.تعهد محتمل باشد و مبلغ تعهد به گونه

شوند و هرگاه خروج منافع اقتصادي بهترين برآورد جاري تعديل مي دادن ذخاير در پايان هر دوره مالي بررسي و براي نشان
  شود.براي تسويه تعهد، ديگر محتمل نباشد، ذخيره برگشت داده مي

  
  ذخيره مزاياى پايان خدمت كاركنان -3-9-1

آنان محاسبه و و مزاياى مستمر براى هر سال خدمت ثابت ذخيره مزاياى پايان خدمت كاركنان براساس يك ماه آخرين حقوق 
  .شودها منظور ميدر حساب
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  هاگذاريسرمايه -3-10
  

 صندوق گروه 

 گيرياندازه
  هاى بلندمدتگذاريسرمايه
 پروژه تگذاري در شركسرمايه

كاهش بهـاى تمـام شــده به كسـر   مشمول تلفيق   (شركت فرعي)
  ارزش انباشته

  هاي بلندمدتگذاريساير سرمايه
كاهش بهـاى تمـام شــده به كسـر 

ارزش انباشته هر يك از 
  هاگذاريسرمايه

-  

 هاى جارىگذاريسرمايه

) پرتفوي( مجموعه ارزش بازارالمعامله در بازار گذاري سريعسرمايه
 مزبور هايگذاريايهسرم

) پرتفوي( مجموعه ارزش بازار
 مزبور هايگذاريايهسرم

 هاى جارىگذاريساير سرمايه
شده و خالص ارزش  اقل بهاى تمام

 هاگذاريسرمايه هر يك ازفروش 
- 

 شناخت درآمد

پروژه  تگذاري در شركسرمايه
 )فرعى تشرك(

 مشمول تلفيق

در زمان تصويب سود توسط مجمع 
عمومى صاحبان سهام شركت 

پذير (تا تاريخ تصويب سرمايه
 )هاى مالىصورت

ساير گذاري در سهام سرمايه
  هاشركت

در زمان تصويب سود توسط مجمع عمومى 
پذير (تا تاريخ صاحبان سهام شركت سرمايه

  )صورت وضعيت مالي
-  

  در زمان تحقق سود تضمين شده  در زمان تحقق سود تضمين شده  گذاري در ساير اوراق بهادارسرمايه
  

  اوراق مشاركت -3-11
. مبلغ كسر اوراق مشاركت و گردديها ثبت مدر حساب »ناخالص«روش ي بر مبنا ،منتشر شده به كسر مشاركت اوراق
مستهلك  »شده موثريننرخ سود تضم«پرداخت سود و كارمزد بر اساس روش  يدمخارج انتشار آن در مقاطع سررس ينهمچن

  .گردديم
  

  هاي حسابداري و براوردهاهاي مديريت در فرآيند بكارگيري رويهقضاوت -4
  هاي حسابداري در فرآيند بكارگيري رويهها قضاوت -4-1

  هاي غيرجاريها در طبقه داراييگذاريبندي سرمايهطبقه -4-1-1
 مدت براي هاي بلندمدتگذاريسرمايه قصد نگهداريهيات مديره با بررسي نگهداشت سرمايه و نقدينگي مورد نياز، 

از  پرتفويي نگهداري آن شود و هدفمي نگهداري گروه مستمر توسط با قصد استفادهها گذاريدارد. اين سرمايهرا  طولاني
  .است گروه براي درآمد و يا رشد سرمايه مينات ها جهتگذاريسرمايه

  
  قضاوت مربوط به براوردها -4-2

4-2-1- .....  
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   درآمدهاي عملياتي -5
  

 2x13 1x13 

 ميليون ريال ميليون ريال 

      گروه
  ..........  ..........  فروش خالص

     صندوق
 .......... .......... گذاري در شركت پروژهسود حاصل از سرمايه

  

   فروش خالص -5-1
  

    2x13  1x13  
 ميليون ريال مقدار ميليون ريال مقدار 

  ..........  ..........  .......... .......... فروش برق به ......
  ..........  ..........  .......... ..........  به ......فروش برق 

  ..........  ..........  .......... ..........  درصد فروش ناخالص) 10(كمتر از ساير 
  .......... ..........  ..........  ..........  

  (..........)  ..........  (..........) ..........  تخفيفات
  .......... ..........  ..........  ..........  

  
  به تفكيك وابستگى اشخاصفروش  -5-1-1

  
  2x13  1x13  
  درصد نسبت به كل  مبلغ  درصد نسبت به كل  مبلغ  
    ميليون ريال  ميليون ريال  

 .......... ..............................  اشخاص وابسته
 .......... ..........  ..........  ..........  ساير اشخاص

  ..........    ..........    
  

  درآمدهاي عملياتيو بهاى تمام شده  فروشاى دول مقايسهج -5-1-2
  

  
درآمد
  عملياتي

بهاي تمام شده 
 سود ناخالص درآمد عملياتي

درصد سود ناخالص 
 به درآمد عملياتي

   ميليون ريال  ميليون ريال ميليون ريال  
  ..........  .......... (..........) .......... فروش برق به ......
  ..........  ..........  (..........)  ..........  فروش برق به ......

  ..........  ..........  (..........)  ..........  درصد فروش ناخالص) 10ساير (كمتر از 
  ..........(..........) .......... .......... 
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  درآمدهاي عملياتيهاى تمام شده ب -6
  

 2x13  1x13 

  ميليون ريال  ميليون ريال 
 ..........  .......... دستمزد مستقيم

      سربار ساخت
  ..........  ..........  دستمزد غيرمستقيم

  ..........  ..........  استهلاك
..........  ..........  ..........  

  ..........  .......... توليد)درصد سربار10ساير (كمتر از
  ..........  ..........  

  (..........)  (..........)  نشدههاي جذبهزينه
  ..........  ..........  هاي توليدجمع هزينه

  -  (..........)  ضايعات غيرعادي توليد
  ..........  .......... بهاي تمام شده درآمدهاي عملياتي

  
گروه در سال مالى مورد گزارش با ظرفيت اسمى و ظرفيت معمول (عملى)، نتايج زير را اصلي ايسه مقدار توليد مق -6-1

  دهد:نشان مى
  

واحد
  گيرياندازه

ظرفيت
 اسمي

معمولظرفيت
 (عملي)

توليد واقعي 
 13×2 سال

توليد واقعي 
  13×1 سال

..........  ..........  ..........  ..........  ..........  
  
  هاي فروش، ادارى و عمومى زينهه -7
  

  صندوق  گروه  
  2x13  1x13 2x13  1x13 

  ميليون ريال  ميليون ريال  ميليون ريال ميليون ريال  
  -  -  ..........  ..........  حقوق و دستمزد و مزايا
  ..........  ..........  ..........  ..........  كارمزد اركان صندوق

  ..........  ..........  ..........  ..........  تصفيه صندوقكارمزد 
  ..........  ..........  .......... .......... 1پاداش عملكرد (پاداش هيات مديره)

  -  -  ..........  ..........  حمل و نقل
  -  -  ..........  ..........  العملكاري و كميسيون فروشحق

  -  -  ..........  ..........  استهلاك
..........  ..........  ..........  ..........  ..........  
  ..........  ..........  ..........  ..........  هاي اداري و عمومي)درصد هزينه 10(اقلام كمتر از ساير 

  ..........  ..........  ..........  ..........  
  

    
 

 شود.نه بر اساس سال تصويب) به حساب هزينه منظور مي ت مديره بر اساس سال عملكرد (واپاداش هي 1
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  كارمزد اركان صندوق -7-1
  

 2x13 1x13 

 ميليون ريال ريالميليون  

 .......... .......... مدير صندوق

 .......... .......... متولي 

 .......... .......... ناظر فني

 .......... ..........  نويسمتعهد پذيره

 .......... .......... حسابرس

 .......... .......... حق حضور اعضاي هيات مديره

 .......... .......... ساير 

 .......... .......... 

  
  ساير درآمدها -8
  

  صندوق گروه 
 2x13 1x13 2x13  1x13  
  ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال 

  -  - .......... .......... فروش ضايعات
  ..........  .......... .......... ..........  درآمد اجاره

و  هادارايييا تسويه سود ناشي از تسعير 
  -  -  -  ..........  ارزي عملياتي هايبدهي
.......  .......... .......... ..........  ..........  
 .......... .......... ..........  ..........  
 .......... .......... ..........  ..........  

  
  هاساير هزينه -9
  

  صندوق  گروه  
  2x13  1x13 2x13 1x13 
  ميليون ريال  ميليون ريال  ميليون ريال ميليون ريال  

ها و ناشي از تسعير يا تسويه داراييزيان 
  -  -  ..........  -  هاي ارزي عملياتيبدهي
 .......... .......... .......... ..........  توليد نشده درهاي جذبهزينه

 .......... .......... .......... ..........  ضايعات غيرعادي توليد

.......  .......... .......... .......... .......... 

  .......... .......... .......... .......... 

  
  مبلغ ..... ميليون ريال ضايعات غيرعادي توليد، ناشي از ..... است. -9-1
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  هاي مالىهزينه -10
  

  صندوق  گروه  

  2x13  1x13 2x13 1x13 

  ميليون ريال  ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال  
        هاي دريافتيوام

  ..........  .......... .......... ..........  هابانك
  ..........  .......... - -  هاي گروهشركت

  ..........  .......... .......... ..........  ساير اشخاص وابسته
  ..........  .......... .......... ..........  ساير اشخاص

  .......... .......... ..........  ..........  
  -  - .......... ..........  اوراق مشاركت

......  .......... .......... ..........  ..........  
  .......... .......... ..........  ..........  

  
  هاي غيرعملياتىساير درآمدها و هزينه -11

  
  صندوق  گروه  
  2x13  1x13 2x13 1x13 

  ميليون ريال  ميليون ريال  ميليون ريال  ميليون ريال  
  ..........  ..........  ..........  ..........  هاگذاريسود حاصل از سرمايه

  (..........)  ..........  (..........)  ..........  هاگذاريسود (زيان) فروش سرمايه
  )..........(  ..........  )..........( .......... هاگذاريسود (زيان) تغيير ارزش سرمايه

  -  -  (..........)  ..........  ثابت مشهود هايسود (زيان) ناشي از فروش دارايي
  (..........)  ..........  (..........)  ..........  نامشهود هايسود (زيان) ناشي از فروش دارايي
هاي ارزي ها و بدهيسود (زيان) تسعير يا تسويه دارايي

  -  -  )..........(  ..........  غيرمرتبط با عمليات
.........  ..........  ..........  ..........  ..........  

  ..........  ..........  ..........  ..........  
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  هاگذاريسود حاصل از سرمايه -11-1
  

  صندوق  گروه 
 2x13 1x13 2x13 1x13 

 ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال 

 - - .......... ..........  گذاري در سهامسرمايه

 .......... .......... .......... ..........  گذاري بانكيهاي سرمايهسپرده

 .......... .......... .......... .......... اوراق با درآمد ثابتگذاري در سرمايه

 .......... .......... .......... ..........  اوراق گواهي سپرده بانكي

  .......... .......... .......... .......... 

  
  هاگذاريسود (زيان) فروش سرمايه -11-2

  
  صندوق  گروه 
 2x13 1x13 2x13 1x13 

 ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال 

 - - .......... ..........  گذاري در سهام سرمايه

 .......... .......... .......... .......... گذاري در اوراق با درآمد ثابتسرمايه

  .......... .......... .......... .......... 

  
  هاگذاريسرمايهسود (زيان) تغيير ارزش  -11-3

  
  صندوق  گروه 
 2x13 1x13 2x13 1x13 

 ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال 

هاي گذاريسود (زيان) ارزيابي سرمايه
  )..........(  ..........  )..........(  ..........  المعامله در بازارسريع

گذاري در سهام زيان كاهش ارزش سرمايه
 (..........) - - -  شركت پروژه 

 (..........) (..........) (..........) (..........)  هاي جاريگذاريزيان كاهش ارزش ساير سرمايه

در گذاري برگشت زيان كاهش ارزش سرمايه
 - .......... - - سهام شركت پروژه

  ..........  ..........  ..........  ..........  هاگذاريساير سرمايهبرگشت زيان كاهش ارزش 
  .......... .......... .......... .......... 
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  گذاريسود (زيان) هر واحد سرمايه -12
  

  صندوق  گروه  
  2x13 1x13 2x13  1x13 

  ميليون ريال  ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال  
 ..........  .......... .......... ..........  سود عملياتي

  -  - (..........) (..........)  اثر مالياتي
  ..........  ..........  ..........  ..........  

  ..........  ..........  ..........  ..........  سود غيرعملياتي
  -  - (..........) (..........) اثر مالياتي

  ..........  ..........  ..........  ..........  
 .......... .......... .......... ..........  سود خالص

  -  - (..........) (..........)  اثر مالياتي
  ..........  ..........  ..........  ..........  
  صندوق  گروه  
  2x13 1x13 2x13  1x13 

  تعداد  تعداد  تعداد  تعداد  
تعداد ميانگين موزون 
 .......... .......... .......... ..........  گذاريواحدهاي سرمايه
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  هاى ثابت مشهوداراييد -13
 (مبالغ به ميليون ريال)

تاسيساتساختمان زمين 
آلات ماشين

و تجهيزات
وسايل 
 نقليه

اثاثه و 
  جمعابزارآلاتمنصوبات

هاي در دارايي
جريان تكميل

 هايپرداختپيش
 ايسرمايه

اي اقلام سرمايه
 جمع در انبار

             بهاي تمام شده 
 ....... ....... ....... ....... ....... ....... ....... ....... ....... ....... ....... ....... 1x13مانده در ابتداي سال 

 ....... ....... ....... ....... ....... ....... ....... ....... ....... ....... ....... ....... افزايش
 (.....) (.....) - - (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) واگذار شده

 (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) ساير نقل و انتقالات و تغييرات
 ..... - - - ..... - - - ..... ..... - - ارزهاي تسعير آثار تفاوت

 ...... ...... ...... ...... ...... ...... ...... ...... ...... ...... ...... ...... 1x13مانده در پايان سال 

....... ................................................. ..................... ....... افزايش
 (.....) (.....) - - (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) واگذار شده

 (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) ساير نقل و انتقالات و تغييرات
 ...... - - - ..... - - - ..... ..... - - هاي تسعير ارزآثار تفاوت

 ...... ...... ...... ...... ...... ...... ...... ...... ...... ...... ...... ...... 2x13مانده در پايان سال 
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 (مبالغ به ميليون ريال)
  

تاسيساتساختمان زمين
آلات ماشين

و تجهيزات
وسايل 
 نقليه

اثاثه و 
  جمعابزارآلاتمنصوبات

هاي در دارايي
جريان تكميل

 هايپرداختپيش
 ايسرمايه

اي اقلام سرمايه
 جمع در انبار

                         استهلاك انباشته و كاهش ارزش انباشته
 ....... - - - ....... ....... ....... ....... ....... ....... ....... - 1x13مانده در ابتداي سال 

 .......  - - - ....... ....... ....... .......  ....... ....... ....... - استهلاك
 .......  - - - ....... ....... ....... .......  ....... ....... ....... ....... كاهش ارزش انباشته

 (.....)  - - - (.....) (.....) (.....) (.....)  (.....) (.....) (.....) (.....) برگشت كاهش ارزش انباشته
 (.....)  - - - (.....) (.....) (.....) (.....)  (.....) (.....) (.....) - واگذار شده

 (.....) - - - (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) ساير نقل و انتقالات و تغييرات
  ......  - - -  ...... ...... ...... ...... ...... ...... ...... ...... 1x13مانده در پايان سال 

 .......  - - - ....... ....... ....... .......  ....... ....... ....... - استهلاك
 .......  - - - ....... ....... ....... .......  ....... ....... ....... ....... كاهش ارزش انباشته

 (.....)  - - - (.....) (.....) (.....) (.....)  (.....) (.....) (.....) (.....) كاهش ارزش انباشتهبرگشت
 (.....)  - - - (.....) (.....) (.....) (.....)  (.....) (.....) (.....) - واگذار شده

 (.....) - - - (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) ساير نقل و انتقالات و تغييرات
  ......  - - -  ...... ...... ...... ...... ...... ...... ...... ...... 2x13مانده در پايان سال 

  ......  ......  ......  ......  ......  ......  ......  ......  ......  ......  ......  ......  2x13مبلغ دفتري در پايان سال 
  ......  ......  ......  ......  ......  ......  ......  ......  ......  ......  ......  ......  1x13دفتري در پايان سال مبلغ 
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پوشش .. ميليون ريال در مقابل خطرات احتمالى ناشى از حريق، سيل و زلزله از ..هاى ثابت مشهود گروه تا ارزش .دارايي -13-1
  اى برخوردار است.بيمه

 وثيقهدر قبال تسهيلات مالى دريافتى در به مبلغ ..... ميليون ريال آلات گروه ها و ماشينزمين و بخشى از ساختمان -13-2
  .باشدها ميبانك

  به شرح زير است: تكميل جريانهاى در دارايي -13-3
  

  درصد تكميل  
برآورد تاريخ

  برداريبهره
 برآورد مخارج

  مخارج انباشته  تكميل
تاثير پروژه 
  بر عمليات

  2x13  1x13      2x13  1x13    
    ميليون ريال  ميليون ريال  ميليون ريال        

 ...... ...... ..............................  احداث نيروگاه .....

 ...... ...... ..............................  احداث نيروگاه .....

     ...... ...... ......  
  

  هاي در جريان تكميل منظور شده است:مبالغ زير به حساب دارايي -13-3-1
  

  مخارج انباشته  
  2x13  1x13  
  ميليون ريال  ميليون ريال  

 ..........  .......... مخارج تامين مالي
 ..........  ..........  اوراق مشاركت مخارج مالي

 ..........  ..........  دريافتيارزي تسعير تسهيلات مالي  تفاوت
  ..........  .......... 

  
  هاي در جريان تكميل به شرح زير است:گردش حساب مخارج تامين مالي منظور شده به دارايي -13-3-2

  
  2×13 1×13 

  ميليون ريال  ميليون ريال  
  ..........  ..........  مانده اول سال

  ..........  ..........  دارايي طي سال احتساب به
  ..........  .......... مانده پايان سال
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هاي مورد استفاده زير به گروه منتقل نشده يا گروه در اعمال حقوق قانوني خود نسبت به آنها با مالكيت قانوني دارايي -13-4
  باشد:محدوديت مواجه مي

  
  مبلغ دفتري  
  2x13  1x13  
  ميليون ريال ميليون ريال 

 ..........  ..........  ساختمان .....
......  ..........  .......... 

  ..........  .......... 
  

  مشهودناهاى دارايي -14
  (مبالغ به ميليون ريال)

 
حق امتياز 

خدمات عمومي
سرقفلي 
 محل كسب

دانش 
 فني

نرم 
 هاافزار

پيش 
 جمع  هاپرداخت

       بهاي تمام شده 
 .......  ....... ....... ....... ....... ....... 1x13مانده در ابتداي سال 

 .......  ....... ....... ....... ....... -  افزايش
 (.....)  - (.....) (.....) - - واگذار شده
 .....  - - ..... - - هاي تسعير ارزآثار تفاوت

 ......  ...... ...... ...... ...... ...... 1x13مانده در پايان سال 

 .......  ....... ....... ..............-  افزايش
 (.....)  - (.....) (.....) - - واگذار شده 
 .....  - - ..... - - هاي تسعير ارزآثار تفاوت

 ......  ...... ...... ...... ...... ...... 2x13مانده در پايان سال 

             انباشته استهلاك انباشته و كاهش ارزش
 .......  - ....... ....... - - 1x13مانده در ابتداي سال 

  .......  -  .......  ....... - -  استهلاك
  .......  -  .......  ....... ....... - كاهش ارزش انباشته

  -  -  -  - - - برگشت كاهش ارزش انباشته
  (.....)  -  (.....)  (.....)  (.....)  -  واگذار شده

  ......  -  ...... ...... ...... - 1x13در پايان سال  مانده
  .......  -  .......  ....... - -  استهلاك

  .......  -  .......  ....... ....... - كاهش ارزش انباشته
  -  -  -  - - - برگشت كاهش ارزش انباشته

  (.....)  -  (.....)  (.....)  (.....)  )-(  واگذار شده
  ......  -  ...... ...... ...... ...... 2x13مانده در پايان سال 

  ......  ......  ......  ......  ......  ......  2x13مبلغ دفتري در پايان سال 
  ......  ......  ......  ......  ......  ......  1x13مبلغ دفتري در پايان سال 
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 هاي بلندمدتگذاريسرمايه -15
  ميليون ريال)(مبالغ به 

  2x13  1x13  

بهاي تمام  
  شده

كاهش ارزش 
  انباشته

مبلغ 
  دفتري

مبلغ 
  دفتري

          گروه
 .......... .......... (..........) ..........  )15-1ها (يادداشت گذاري در سهام شركتسرمايه
 .......... .......... (..........) ..........  )15-2گذاري در ساير اوراق بهادار (يادداشت سرمايه

 .......... .......... - .......... گذاري بلندمدت بانكيسپرده سرمايه
  .......... (..........) .......... .......... 

          صندوق
 .......... .......... - ..........  )15-3(يادداشت پروژه گذاري در سهام شركتسرمايه

 .......... .......... - ..........  دريافتني از شركت پروژه
 .......... .......... - ..........  گذاري در شركت پروژهجمع سرمايه

 .......... .......... (..........) ..........  )15-2گذاري در ساير اوراق بهادار (يادداشت سرمايه
 .......... .......... - .......... گذاري بلندمدت بانكيسپرده سرمايه
 .......... .......... (..........) ..........  هاگذاريجمع ساير سرمايه

  
  هادر سهام شركت گذاريسرمايه -15-1

 
  )مبالغ به ميليون ريال(

  
هاي شركت
شده در پذيرفته

  بورس/فرابورس

2x13  1x13  

تعداد 
  سهام

درصد 
  گذاريسرمايه

بهاي 
تمام 
  شده

كاهش 
ارزش 
  انباشته

مبلغ 
  دفتري

ارزش 
  بازار

مبلغ 
  دفتري

ارزش 
  بازار

  - .......... .......... ..........  (..........)  .......... ..... ..... √  شركت .........

  - ..........  - ..........  (..........)  .......... ..... .....  -  شركت .........
        ..........  (..........)  .......... .......... .......... .......... 
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 گذاري در ساير اوراق بهادارسرمايه -15-2
 

  2x13  1x13  نرخ سود  نوع اوراق  ناشر
  ميليون ريال  ميليون ريال  درصد   گروه

 .......... .......... ..........  مشاركت  شركت .......

 .......... .......... ..........  مرابحه  شركت .......

 .......... .......... .......... صكوك شركت .......

 .......... .......... ..........  ..........  شركت .......
      ..........  ..........  

         صندوق
 .......... .......... ..........  مشاركت  شركت .......
 .......... .......... .......... مرابحه شركت .......
 .......... .......... ..........  صكوك  شركت .......
 .......... .......... ..........  ..........  شركت .......

     .......... ..........  
 

 گذاري در سهام شركت پروژهسرمايه -15-3
  

  )مبالغ به ميليون ريال(
  2x13 1x13 
  

تعداد 
 سهام

درصد 
 گذاريسرمايه

بهاي 
تمام 
 شده

كاهش 
ارزش 
  انباشته

مبلغ 
 دفتري

تعداد 
 سهام

درصد 
 گذاريسرمايه

بهاي 
تمام 
 شده

كاهش 
ارزش 
  انباشته

مبلغ 
 دفتري

  .......  (.......) .......  100  ....... .......(.......)....... 100 .......  شركت پروژه .......
  .......  100  .......(.......)....... .......  100  ....... (.......)  .......  

  
گذاري به مبلغ ..... ميليون ريال با نرخ ..... درصد و مبلغ ..... ميليون ريال با نرخ ..... درصد هاي سرمايهسپرده -15-4

  باشد.مي
  مانده بدهي است...... ميليون ريال سهام شركت ..... خريداري شده و انتقال مالكيت، موكول به تسويه مبلغ  -15-5
  ها هستند:هاي زير در وثيقه بدهيگذاريسرمايه -15-6

  
  صندوق  گروه 
 2×13  1×13  2×13  1×13  
  ميليون ريال ميليون ريال  ميليون ريال ميليون ريال 

        هاگذاري در سهام شركتسرمايه
  -  -  ..........  ..........  شركت .....
  -  -  ..........  ..........  شركت .....

  ..........  ..........  -  -  
 .......... .......... .......... .......... گذارى بانكىسرمايه هاىسپرده

 ..........  ..........  ..........  ..........  
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  گردش حساب كاهش ارزش انباشته: -15-7
 

  صندوق  گروه 
 2×13  1×13  2×13  1×13  
  ميليون ريال  ميليون ريال  ريالميليون ميليون ريال 

  ..........  ..........  ..........  ..........  مانده در ابتداي سال
  ..........  .......... .......... .......... زيان كاهش ارزش

 (..........) (..........) (..........) (..........) برگشت زيان كاهش ارزش

  ..........  ..........  ..........  .......... مانده در پايان سال
  

  هاساير دريافتنيهاي تجارى و دريافتنى -16
  گروه مدتهاي كوتاهدريافتنى -16-1

  )مبالغ به ميليون ريال(
  2x13  1x13  
 خالص خالص كاهش ارزش  جمع ارزي ريالي  

           تجاري
             اسناد دريافتني

  ..........  ..........  -  ..........  ..........  ..........  اشخاص وابسته
  ..........  ..........  (..........)  ..........  ..........  ..........  ساير اشخاص

  ..........  ..........  ..........  (..........)  ..........  ..........  
             دريافتني هايحساب

  ..........  ..........  -  .......... .......... .......... اشخاص وابسته
  ..........  ..........  (..........)  ..........  ..........  ..........  ساير اشخاص

  ..........  ..........  ..........  (..........)  ..........  ..........  
  ..........  ..........  ..........  (..........)  ..........  ..........  

              هاساير دريافتني
          اسناد دريافتني

  ..........  ..........  (..........)  ..........  -  ..........  كاركنان (وام و مساعده)
  ..........  ..........  -  ..........  -  ..........  هاي موقتسپرده

  ..........  ..........  -  ..........  -  ..........  سود سهام دريافتني
  ..........  ..........  -  ..........  -  .......... سود دريافتني اوراق با درآمد ثابت

  ..........  ..........  -  .......... .......... .......... اشخاص وابسته
  ..........  ..........  (..........)  ..........  ..........  ..........  ساير

  ..........  ..........  ..........  (..........)  ..........  ..........  
  ..........  ..........  ..........  (..........)  ..........  ..........  
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  صندوق مدتهاي كوتاهدريافتنى -16-2
  )مبالغ به ميليون ريال(

  2x13  1x13  
  جمع  جمع  ارزي ريالي  

         تجاري
         اسناد دريافتني

  ..........  ..........  -  .......... شركت گروه (سود سهام دريافتني)
  ..........  -  ..........  ..........  

         هاي دريافتنيحساب
  ..........  ..........  -  .......... شركت گروه (سود سهام دريافتني)

  ..........  -  .......... ..........  
  ..........  -  .......... ..........  

        هاساير دريافتني
  ..........  ..........  -  ..........  اسناد دريافتني
  ..........  ..........  -  ..........  اشخاص وابسته

  ..........  ..........  -  ..........  سود دريافتني اوراق با درآمد ثابت
  ..........  ..........  -  ..........  ساير

 ..........  -  ..........  ..........  
  ..........  -  ..........  ..........  
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  گروه مدتهاي بلنددريافتنى -3-16
 )مبالغ به ميليون ريال(

  2x13  1x13  
 خالص خالص كاهش ارزش  جمع ارزي ريالي  

              تجاري
             اسناد دريافتني

  ..........  ..........  -  ..........  ..........  ..........  اشخاص وابسته
  ..........  ..........  (..........)  ..........  ..........  .......... ساير اشخاص

  ..........  ..........  ..........  (..........)  ..........  ..........  
             هاي دريافتنيحساب

  ..........  ..........  -  ..........  ..........  ..........  اشخاص وابسته
  ..........  ..........  (..........)  ..........  ..........  ..........  ساير اشخاص

  ..........  ..........  ..........  (..........)  ..........  ..........  
 ..........  ..........  ..........  (..........)  ..........  ..........  

              هاساير دريافتني
              اسناد دريافتني
  ..........  ..........  (..........)  ..........  -  ..........  كاركنان (وام)

  ..........  ..........  - .......... .......... .......... اشخاص وابسته
  ..........  ..........  (..........)  ..........  ..........  ..........  ساير

  ..........  ..........  ..........  (..........)  ..........  ..........  
  ..........  ..........  ..........  (..........)  ..........  ..........  

 
  صندوق مدتهاي بلنددريافتنى -4-16

 )مبالغ به ميليون ريال(
  2x13  1x13  
  جمع  جمع ارزي ريالي  

         تجاري
         اسناد دريافتني

  ..........  ..........  -  ..........  گروه (سود سهام دريافتني)شركت 
  ..........  -  ..........  ..........  

         هاي دريافتنيحساب
  ..........  ..........  -  .......... شركت گروه (سود سهام دريافتني)

  ..........  -  .......... ..........  
  ..........  -  .......... ..........  

         هاساير دريافتني
  ..........  ..........  -  ..........  اسناد دريافتني
  ..........  ..........  - .......... اشخاص وابسته

  ..........  ..........  -  ..........  ساير
  ..........  -  ..........  ..........  
  ..........  -  ..........  ..........  
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ها در اين قسمت افشا براي تعيين كاهش ارزش دريافتني گروهمشي و خطگروه هاي فروش اعتباري [سياست -16-5
  شود.]مي

  
  اند:كه معوق هستند ولي كاهش ارزش نداشته گروه يهامدت زمان دريافتني -16-6

  
 2×13  1×13  

  ميليون ريال ميليون ريال 
  ..........  ..........  ... روز-...
  ..........  ..........  ... روز-...
  ..........  ..........  جمع

  ........  .......... ميانگين مدت زمان (روز)

ملاحظه هاي تجاري شامل مبالغي است كه در پايان دوره گزارشگري معوق هستند ولي به دليل عدم تغيير قابلاين دريافتني
  شناسايي نشده و اين مبالغ هنوز قابل دريافت هستند.در كيفيت اعتباري، براي آنها ذخيره 

  
  به شرح زير است: ي گروههاگردش حساب كاهش ارزش دريافتني-16-7

  
 2×13  1×13  

  ميليون ريال  ميليون ريال  
  ........  ..........  مانده در ابتداي سال

  ........  ..........  هاهاي كاهش ارزش دريافتنيزيان
  (..........)  (..........)  به عنوان غير قابل وصولحذف شده طي سال 
  (..........)  (..........)  بازيافت شده طي سال

  (..........)  (..........) هاي كاهش ارزشبرگشت زيان
  ..........  ..........  مانده در پايان سال

  
هاي تجاري از زمان ايجاد هاي تجاري، هرگونه تغيير در كيفيت اعتباري دريافتنيدر تعيين قابليت بازيافت دريافتني -16-8

  گيرد. تا پايان دوره گزارشگري مد نظر قرار مي
هاي تجاري است كه به صورت جداگانه به مبلغ ... ريال (سال قبل ... ريال) در گروه كاهش ارزش شامل دريافتني -16-9

هايي هستند كه در مرحله انحلال قرار دارند. كاهش ارزش شناسايي شده ه شركتاند و مربوط بكاهش ارزش يافته
هاي تجاري و ارزش فعلي عوايد مورد انتظار از انحلال است. دهنده تفاوت بين مبلغ دفتري اين دريافتنينشان

  ها وثيقه دريافت نشده است.براي اين دسته از دريافتني
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  هااير داراييس -17
  

  صندوق  گروه  
  2x13  1x13 2x13 1x13 
  ميليون ريال  ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال  

  ..........  .......... .......... .......... 1وجوه بانكي مسدودشده
  ..........  ..........  ..........  ..........  سپرده نزد صندوق دادگستري

  ..........  ..........  ..........  ..........  ساير
  ..........  ..........  ..........  ..........  

  
  هاپرداختپيش -18

  
 2x13  1x13 
 ميليون ريال  ميليون ريال 

     هاي خارجيپرداختپيش
.......  ..........  ..........  
.......  ..........  ..........  
  ..........  ..........  ساير

 ..........  ..........  
     هاي داخليپرداختپيش

  ..........  ..........  هابيمه دارايي
  ..........  ..........  ماليات بر درآمد

.......  ..........  ..........  
  ..........  .......... ساير

  ..........  ..........  
  )..........(  )..........(  )28ماليات پرداختني (يادداشت 

  ..........  ..........  
  ..........  ..........  

  
  باشد.مي 36-2پرداخت به اشخاص وابسته طبق يادداشت ميليون ريال پيش .....هاي گروه شامل پرداختپيش -1-18

  
    

 

 دسترس باشد.قابل صورت وضعيت ماليرود ظرف يك سال از تاريخ وجوه بانكي مسدودشده، وجوهي است كه انتظار نمي 1
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  مدتهاى كوتاهگذاريسرمايه -19
  
   2x13 1x13 

  خالص  خالص  كاهش ارزش  بهاي تمام شده  
  ميليون ريال  ميليون ريال  ميليون ريال ميليون ريال  گروه

        المعامله در بازارهاي سريعگذاريسرمايه
  ..........  ..........  1- 1- شده در بورس/فرابورسهاي پذيرفتهسهام شركت

  ..........  ..........  1-  1-  ساير اوراق بهادار
  -  -  ..........  ..........  

  ..........  ..........  (..........)  ..........  هاگذاري در سهام ساير شركتسرمايه
  ..........  ..........  (..........)  ..........  گذاري در اوراق بهادارسرمايه
  ..........  ..........  -  .......... مدت بانكيگذاري كوتاههاي سرمايهسپرده

  ..........  ..........  ..........  ..........  
         صندوق

        المعامله در بازارهاي سريعگذاريسرمايه
  ..........  ..........  1-  1-  اوراق مشاركت/اجاره/مرابحه

  ..........  ..........  -  ..........  گذاري بانكيگواهي سرمايه
  ..........  ..........  -  ..........  بانكي مدتگذارى كوتاهسرمايههاىسپرده

  ..........  -  ..........  ..........  
  ..........  -  ..........  ..........  

 
  موجودى نقد -20

  
  صندوق  گروه  
  2x13  1x13 2x13 1x13 

  ميليون ريال  ميليون ريال  ميليون ريال ميليون ريال  
  ..........  ..........  ..........  ..........  2ريالي - هاموجودى نزد بانك
  -  -  ..........  ..........  2ارزي – هاموجودى نزد بانك
  ..........  ..........  ..........  ..........  ريالي - هاگردانتنخواهو موجودى صندوق 
  -  -  ..........  ..........  ارزي - هاگردانتنخواهو موجودى صندوق 

  ..........  ..........  ..........  ..........  در راه وجوه نقد
  ..........  ..........  ..........  ..........  
  
رود ظرف انتظار مي، مسدود شده است كه ... توسط .....به دليل .. ي گروهها. ميليون ريال از موجودي نزد بانك..مبلغ .. -20-1

  ماه آينده حل و فصل شود. 3حداكثر 
باشد كه براي وصول به بانك ارائه شده مي قبل از تاريخ صورت وضعيت ماليهاي در راه، مربوط به چكنقد وجوه  -20-2

  است.
    

 

شده و كاهش ارزش، موضوعيت نداشته ليكن چنانچه از تماميابد لذا درج بهاي المعامله در بازار به ارزش بازار انعكاس ميهاي سريعگذارياز آنجا كه سرمايه 1
 روش اقل بهاي تمام شده و خالص ارزش فروش استفاده شود، مبالغ مربوط بايد درج گردد.

 مدت بدون سررسيد (ديدارى) در بانك است.گذاري كوتاهسرمايه شامل سپرده هانزد بانكجودى مو 2
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  رمايهس -21
  به شرح زير است: صورت وضعيت ماليگذاري در تاريخ تركيب دارندگان واحدهاي سرمايه

  
 2x13  1x13  

تعداد واحدهاي  
  درصد  گذاريسرمايه

تعداد واحدهاي 
  درصد  گذاريسرمايه

..........  .....  .....  .....  .....  

..........  ..... .....  .....  .....  
  .....  .....  .....  .....  سايرين (كمتر از پنج درصد)

  .....  100  .....  100  
  
  اول سال و پايان سال گذاريواحدهاي سرمايهصورت تطبيق تعداد  -21-1

ريال (معادل ..... درصد) از محل آورده طي سال مورد گزارش، سرمايه صندوق از مبلغ ..... ميليون ريال به مبلغ ..... ميليون 
  نقدي، افزايش يافته است.

  
  2×13  1×13  
  گذاريواحدهاي سرمايهتعداد   گذاريواحدهاي سرمايهتعداد  

  ...........  ...........  مانده ابتداي سال
 - ........... آورده نقديافزايش سرمايه از محل

.........  ...........  ...........  
  ...........  ...........  مانده پايان سال

 
  گذاريصرف واحدهاي سرمايه -22

گذاري عادي و نويسي واحدهاي سرمايهگذاري به مبلغ ....... ميليون ريال بابت تفاوت مبلغ پذيرهصرف واحدهاي سرمايه
  باشد كه گردش آن به شرح زير است:ارزش اسمي آنها مي

  
 2x13  1x13 

  ميليون ريال ميليون ريال 
  ..........  ..........  مانده در ابتداي سال

  ..........  ..........  افزايش
  ..........  ..........  مانده در پايان سال

  
  دوخته قانونى ان -23

تخصيص از محل سود قابلمبلغ .... ميليون ريال  1347اصلاحيه قانون تجارت مصوب سال  238و  140در اجراى مفاد مواد 
. به موجب مفاد مواد ياد شده تا رسيدن اندوخته قانونى هر شركت به ده شده استبه اندوخته قانونى منتقل  پروژه تشرك

الذكر الزامى است. اندوخته قانونى، به اندوخته فوق يك بيستم از سود خالص هر سال درصد سرمايه همان شركت، انتقال
  تقسيم بين سهامداران نيست.گام انحلال شركت، قابلباشد و جز در هنقابل انتقال به سرمايه نمي
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  ها اير اندوختهس -24
  (مبالغ به ميليون ريال)

 
 جمع .....اندوخته  عمومياندوخته 

2×13  1×13  2×13  1×13  2×13  1×13  
  ..........  ..........  ..........  -  ..........  .......... ابتداي سالدرمانده 
  (..........)  -  -  -  -  -  كاهش
  ..........  ..........  -  -  ..........  .......... افزايش

  .......... ..........  ..........  ..........  ..........  .......... مانده در پايان سال
  

  هاساير پرداختنيو تجارى  هايپرداختنى -25
 گروه مدتكوتاه هايپرداختني -25-1

  

  2x13  1x13  
 جمع جمع ارزي ريالي  
  ميليون ريال  ميليون ريال  ميليون ريال ميليون ريال  

       تجاري
       اسناد پرداختني

  ..........  ..........  ..........  ..........  اشخاص وابسته
  ..........  ..........  ..........  ..........  ساير اشخاص

  ..........  ..........  ..........  ..........  
       پرداختنيهايحساب

  ..........  ..........  ..........  ..........  متولي/اشخاص وابسته
  ..........  ..........  ..........  ..........  مدير/اشخاص وابسته

  ..........  ..........  ..........  ..........  اشخاص وابستهساير 
  ..........  ..........  ..........  .......... ساير اشخاص

  ..........  ..........  ..........  ..........  
  ..........  ..........  ..........  ..........  

       هاساير پرداختني
 .......... .......... .......... ..........  بدهي به پيمانكاران

 .......... .......... .......... ..........  اسناد پرداختني

 .......... .......... .......... ..........  هاي پرداختنيبيمهحق

 .......... .......... .......... .......... حسن انجام كارسپرده

 .......... .......... .......... .......... هاي پرداختنيهزينه

 .......... .......... .......... ..........  اشخاص وابسته

 .......... .......... .......... ..........  ساير

  .......... .......... .......... .......... 

 .......... .......... .......... .......... 
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 صندوق مدتهاي كوتاهپرداختني -25-2
 

  2x13  1x13  
  جمع  جمع  ارزي  ريالي  
  ميليون ريال  ميليون ريال  ميليون ريال ميليون ريال  

         هاساير پرداختني
 .......... .......... .......... ..........  اسناد پرداختني

 .......... .......... .......... .......... ساير اشخاص وابسته

 .......... .......... .......... ..........  هاي پرداختنيهزينه

 .......... .......... .......... ..........  ساير

  .......... .......... .......... .......... 

  .......... .......... .......... .......... 

  
  گروه بلندمدت هايپرداختني -25-3

  
  2x13  1x13  
 جمع جمع ارزي ريالي  
  ميليون ريال  ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال  

       تجاري
       پرداختنياسناد

  ..........  .......... .......... .......... اشخاص وابسته
  ..........  ..........  ..........  ..........  ساير اشخاص

  ..........  ..........  ..........  ..........  
       پرداختنيهايحساب

  ..........  ..........  ..........  .......... متولي/اشخاص وابسته
  ..........  ..........  ..........  ..........  مدير/اشخاص وابسته

  ..........  ..........  ..........  ..........  اشخاص وابستهساير 
  ..........  ..........  ..........  .......... ساير اشخاص

  ..........  ..........  ..........  ..........  
  ..........  ..........  ..........  ..........  

       هاساير پرداختني
 .......... .......... .......... ..........  اسناد پرداختني

 .......... .......... .......... ..........  اشخاص وابسته

.......  .......... .......... .......... .......... 

 .......... .......... .......... .......... ساير

  .......... .......... .......... .......... 

  .......... .......... .......... .......... 
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  صندوق هاي بلندمدتپرداختني -25-4
 

  2x13  1x13  
  جمع  جمع  ارزي  ريالي  
  ميليون ريال  ميليون ريال  ميليون ريال ميليون ريال  

         هاساير پرداختني
 .......... .......... .......... .......... اسناد پرداختني

 .......... .......... .......... ..........  ساير اشخاص وابسته

.......  .......... .......... .......... .......... 

 .......... .......... .......... ..........  ساير

  .......... .......... .......... .......... 

  .......... .......... .......... .......... 

  
  به شرح زير است: صورت وضعيت ماليسررسيد اسناد پرداختنى بلندمدت در تاريخ  -25-5

  
  صندوق  گروه  سال

  ميليون ريال ميليون ريال 
4x13  ..........  ..........  
5x13  ..........  ..........  
6x13  .......... ..........  
7x13  ..........  -  

  ..........  ..........  
  

  تسهيلات مالى -26
  

  )مبالغ به ميليون ريال(
  2x13  1x13  
  جمع  بلندمدت  جاري  جمع  بلندمدت  جاري  

              گروه
 .......... .......... .......... .......... .......... .......... تسهيلات دريافتي

 .......... .......... .......... .......... .......... ..........  اوراق مشاركت
.....  .......... .......... .......... .......... .......... .......... 
  .......... .......... .......... .......... .......... .......... 

        صندوق
 .......... - .......... .......... - .......... تسهيلات دريافتي

.....  .......... - .......... .......... - .......... 
  .......... - .......... .......... - .......... 
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  به شرح زير است:حسب مبانى مختلف  بر دريافتيتسهيلات  -26-1
  :كنندگان تسهيلاتمينابه تفكيك ت -26-1-1

  
  )مبالغ به ميليون ريال(

  صندوق  گروه  
  2x13  1x13  2x13  1x13  
  جمع  جمع  ارزي  ريالي  جمع  جمع  ارزي  ريالي 

 .......... .......... .......... .......... .......... .......... .......... ..........  هابانك

 .......... .......... .......... .......... - - - -  هاي گروهشركت

 .......... .......... .......... .......... .......... .......... .......... ..........  ساير اشخاص وابسته

 .......... .......... .......... .......... .......... .......... .......... ..........  ساير اشخاص

 .......... .......... .......... .......... .......... .......... .......... .......... 

 (..........) (..........) (..........) (..........) (..........) (..........) (..........)  (..........)  هاي آتيسود و كارمزد سال
  (..........)  (..........)  (..........)  (..........)  (..........)  (..........)  (..........)  (..........)  گذايهاي سرمايهسپرده

  ..........  ..........  ..........  ..........  ..........  ..........  ..........  ..........  سود، كارمزد و جرائم معوق
  .......... .......... .......... .......... .......... .......... .......... .......... 

 - - - - (..........) (..........) (..........)  (..........)  حصه بلندمدت

 .......... .......... .......... .......... .......... .......... .......... ..........  حصه جاري

  
  :به تفكيك نرخ سود و كارمزد -26-1-2

  
  صندوق  گروه  
  2x13  1x13 2x13 1x13 

  ميليون ريال  ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال  
  ..........  ..........  ..........  ..........  درصدتا .....  25
  ..........  ..........  ..........  ..........  درصد 25تا  20
  ..........  .......... .......... .......... درصد20تا 15
  ..........  ..........  ..........  ..........  درصد 15تا  10
  ..........  ..........  ..........  ..........  درصد 10تا  1

  ..........  ..........  ..........  ..........  بدون سود و كارمزد
  ..........  ..........  ..........  ..........  
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  :بندي پرداختبه تفكيك زمان -26-1-3
  

  صندوق  گروه 
 2x13  2x13  
  ميليون ريال ميليون ريال 
3x13  .......... ..........  
4x13  ..........  -  
5x13  ..........  -  
6x13  ..........  -  
7x13 و پس از آن  ..........  -  
  ..........  ..........  

  
  :نوع وثيقهبه تفكيك  -26-1-4

  
  صندوق  گروه 
 2x13  2x13  
 ميليون ريال  ميليون ريال 

  .......... .......... آلاتساختمان و ماشين،زمين
  ..........  ..........  چك و سفته

..........  ..........  ..........  
  ..........  ..........  

  ..........  ..........  تسهيلات بدون وثيقه
 ..........  ..........  

  
[پس از پايان سال و قبل از تاريخ تاييد  13×3به مبلغ ..... ميليون ريال از بانك .....، در سال گروه/ صندوق تسهيلات مالي جاري  -26-2

  هاي مالي]، به صورت بلندمدت مجددا تامين مالي شده است.صورت
گذاري با سود ..... درصد رده سرمايهتسهيلات دريافتي به مبلغ ..... ميليون ريال از بانك ..... مستلزم ايجاد ..... ميليون ريال سپ -26-3

بوده كه با توجه به اينكه شركت در استفاده از آن سپرده محدوديت دارد و نرخ سود آن كمتر از نرخ سود متعارف بانكي است، 
لذا از تسهيلات مالي مذكور كسر و تسهيلات مالي به صورت خالص ارايه شده است. همچنين نرخ موثر (واقعي) تسهيلات 

  ي مذكور برابر ..... درصد است.مال
تسهيلات دريافتي به مبلغ ..... ميليون ريال از بانك ..... نكول شده است كه شركت بايد اصل، سود و جرايم آن را به مبلغ .....  -26-4

يگزين (استمهال) هاي مالي، مبلغ ...... ميليون ريال آن با تسهيلات جديد جاميليون ريال پرداخت نمايد. تا تاريخ تاييد صورت
  باشد.شده و مذاكره براي استمهال مابقي تسهيلات مذكور در جريان مي
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  تسهيلات دريافتي از بانك ....... به مبلغ ........ با واگذاري يك واحد آپارتمان متعلق به شركت، تسويه شده است. -26-5
 ،بهادار اوراق و بورس سازمان توسط صادره.......  مورخ.....  شماره مجوز اساس بر ،..... نيروگاهاحداث  منظوربه  -26-6

 در تاريخ .....، درصد الحساب .....به سررسيد سال ..... و نرخ سود علياوراق مشاركت مبلغ ..... ميليون ريال  صندوق
  :به شرح زير است صورت وضعيت ماليكه وضعيت آن در تاريخ  نمودهصادر 

  
 2x13  1x13  
  ميليون ريال ميليون ريال 

  ..........  ..........  ارزش اسمي
  (..........)  (..........)  كسر اوراق
  ..........  ..........  ناخالص

  ..........  ..........  استهلاك كسر
  ..........  ..........  مبلغ دفتري

  
شود. سود قطعي پروژه در سررسيد طبق ميالحساب در مقاطع ..... ماهه به دارندگان اوراق پرداخت سود علي -26-6-1

الحساب پرداختي، ضوابط انتشار اوراق مشاركت، محاسبه و در صورت فزوني آن نسبت به سودهاي علي
، سود صورت وضعيت ماليبر اساس برآورد مديريت تا تاريخ  شود.التفاوت به دارندگان اوراق پرداخت ميمابه

  باشد.الحساب متعلقه ميقطعي پروژه كمتر از مبالغ سود علي
  هاي تامين مالي به شرح زير است:هاي حاصل از فعاليتهاي نقدي و تغييرات غيرنقدي در بدهيتغييرات حاصل از جريان -26-7

  (مبالغ به ميليون ريال)
  صندوق  گروه  

  
تسهيلات
  مالي

اوراق 
  جمع  مشاركت

تسهيلات 
  مالي

  .......... .......... .......... .......... 13×01/01/1مانده در
  ..........  ..........  .......... .......... ينقدهاي دريافت

  ..........  ..........  .......... ..........  سود و كارمزد و جرائم 
  )..........( )..........(  )..........(  )..........(  هاي نقدي بابت اصلپرداخت
  )..........( )..........(  )..........( )..........( بابت سودهاي نقديپرداخت

  ..........  -  -  ..........  تاثير تغييرات نرخ ارز
  - )..........(  )..........(  -  غيرنقدي (مشخص شود) ساير تغييرات

  .......... .......... .......... .......... 13×29/12/1مانده در
  ..........  ..........  .......... .......... ينقدهاي دريافت

  ..........  ..........  .......... ..........  سود و كارمزد و جرائم 
  )..........( )..........(  )..........(  )..........(  هاي نقدي بابت اصلپرداخت
  )..........( )..........(  )..........( )..........( هاي نقدي بابت سودپرداخت

  ..........  -  -  ..........  تاثير تغييرات نرخ ارز
  - )..........(  )..........(  -  غيرنقدي (مشخص شود) ساير تغييرات

  .......... .......... .......... .......... 13×29/12/2مانده در
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  خيره مزاياى پايان خدمت كاركنانذ -27
  

 2x13  1x13 

  ميليون ريال ميليون ريال 
  ..........  ..........  مانده در ابتداي سال

  (..........)  (..........)  پرداخت شده طي سال
  ..........  ..........  ذخيره تامين شده

  ..........  ..........  مانده در پايان سال
  

  پرداختنيات يمال -28
  (مبالغ به ميليون ريال)

سال 
 مالي

سود 
(زيان) 
  ابرازي

 درآمد مشمول
  ماليات ابرازي

  ماليات

  نحوه تشخيص

2×13 1×13 

 پرداختي قطعي تشخيصي ابرازي

مانده 
 پرداختني

ماليات 
 پرداختني

 الراسعلي .......... .......... .......... - .......... .......... .......... ..........13×0
 رسيدگي به دفاتر .......... .......... .......... - .......... .......... .......... ..........13×1
 رسيدگي نشده ..........  ..........  -  - - .......... .......... ..........13×2

 )18هاي ماليات (يادداشت پرداختپيش
.......... ..........  
(..........) (..........)  
.......... ..........  

  
  قطعى و تسويه شده است. 0x13هاى قبل از براى كليه سال فرعي اليات بر درآمد شركتم -28-2-1
ت ااعتراض كرده و موضوع توسط هي 0x13نسبت به ماليات تشخيصى براى عملكرد سال مالى  فرعي ركتش -28-2-2

  اختلاف مالياتى در دست رسيدگى است. حل
  هاي ...... و ..... استفاده نموده است.در سال جاري از معافيتفرعي طبق قوانين مالياتي، شركت  -28-2-3
هاي قبل قبل به مبلغ ....... ميليون ريال در صورت سود و زيان شركت، مربوط به عملكرد سال هايماليات سال -28-2-4

  شده بود، لذا به عنوان اصلاح اشتباه محسوب نشده است.  محاسبهصحيح اي هاي قبل به گونهاست كه در سال
.. ميليون ريال ... و ...در پايان سال مورد گزارش به ترتيب بالغ بر ..فرعي شركت  پرداختي و پرداختنيمع مبالغ ج -28-3

اعتراض  مالياتى مربوط است كه مورد اداره امورهاى تشخيص يا قطعى مالياتى صادره توسط كمتر از مجموع برگ
  ها منظور نشده است. اى بابت آنها در حسابقرار گرفته لذا ذخيره

  
ماليات پرداختي و

  پرداختني
ماليات

  تشخيصي/قطعي
مازاد مورد مطالبه 
  اداره امور مالياتي

  ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال
..........  ..........  ..........  

  
  ماليات پرداختي و پرداختني با ماليات تشخيصي/قطعي به شرح زير است:دلايل اصلي اختلاف  -28-3-1

.....  
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  ذخاير -29
  (مبالغ به ميليون ريال)

 
 جمع  ..... .....

2×13  1×13  2×13  1×13  2×13  1×13  
 .......... .......... .......... .............................. ابتداي سالدرمانده 
 .......... .......... .......... ..............................  افزايش
(..........)(..........)(..........)(..........)(..........)(..........)  مصرف

 (..........)  (..........)  (..........)  (..........)  (..........)  (..........)برگشت ذخيره استفاده نشده
  .......... ..........  ..........  ..........  ..........  ..........  مانده در پايان سال

  
  هادريافتيشپ -30

  
 2x13  1x13 
  ميليون ريال  ميليون ريال 

..........  ..........  ..........  
  ..........  ..........  هادريافتساير پيش

 ..........  ..........  
  

  بنديهاي حسابداري و تجديد طبقهاشتباهات، تغيير در رويهاصلاح  -31
  :1اصلاح اشتباهات -1-13
  

  2x13  1x13 
  ميليون ريال  ميليون ريال  

  -  )..........(  1x13آلات سال اصلاح هزينه استهلاك ماشين
  (..........)  -  0x13اصلاح ذخيره ماليات عملكرد سال 

  (..........)  (..........)  
  

  هاي حسابداري:تغيير در رويه -31-2
المعامله در بازار، از روش اقل بهاي تمام شده و خالص ارزش هاي جاري سريعگذاريروش ارزيابى سرمايه 13×2در سال 

را به مبلغ ..... ميليون ريال افزايش داده  13×2فروش به روش ارزش بازار تغيير يافته است. اتخاذ روش جديد سود سال 
  است.

 

  بندي:تجديد طبقه -31-3
بندي (هاي) قبل تسهيلات مالي جاري به مبلغ ..... ميليون ريال به اشتباه در سرفصل تسهيلات مالي بلندمدت طبقهدر سال

  اي اصلاح شد.شده بود كه اين موضوع در اقلام مقايسه
  

 

اصلاح اشتباهات ، »و اشتباهات در براوردهاي حسابداريهاي حسابداري، تغيير رويه« ، با عنوان34استاندارد حسابدارى  41كيد است به موجب بند ازم به تلا 1
 گردد.در صورتى كه بااهميت نباشد، در سود يا زيان دوره جارى منظور مي
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اى اصلاح و ارائه مجدد شده است و به هاى مالى مقايسهاى مربوط در صورتمقايسه اطلاعاتبه منظور ارائه تصويرى مناسب از وضعيت مالى و نتايج عمليات، كليه  -31-4
  ارائه شده در سال مالى قبل مطابقت ندارد.هاى مالى با صورت اى بعضاًهمين دليل اقلام مقايسه

  1x13 /29/12هاي مالي اصلاح و ارائه مجدد صورت -31-4-1
  (مبالغ به ميليون ريال)

هاي مالي طبق صورت 
29/12/1×13  

  (تجديد ارايه شده)  تعديلات
  جمع تعديلات  بنديتجديد طبقه  هاي حسابداريتغيير در رويه  اصلاح اشتباهات  13×29/12/1

             صورت وضعيت مالي
 ..........  (..........)  -  -  (..........)  ..........  هاي ثابت مشهوددارايي
  ..........  ..........  -  ..........  -  .......... مدتكوتاههاي گذاريسرمايه

 ..........  .......... .......... - - .......... تسهيلات مالي جاري
  ..........  (..........)  (..........)  -  -  ..........  بلندمدتتسهيلات مالي 

  ..........  )..........(  -  ..........  )..........(  ..........  سود انباشته
             صورت سود و زيان

  ..........  ..........  -  -  ..........  ..........  هاي اداري و عموميهزينه
  ..........  )..........(  -  ..........  )..........(  ..........  گذاريهر واحد سرمايهسود 

  ..........  )..........(  -  ..........  )..........(  ..........  سود خالص
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  29/12/0x13هاي مالي اصلاح و ارائه مجدد صورت -31-4-2
  (مبالغ به ميليون ريال)

هاي مالي طبق صورت 
29/12/0×13  

  (تجديد ارايه شده)  تعديلات
  جمع تعديلات  بنديتجديد طبقه  هاي حسابداريتغيير در رويه  اصلاح اشتباهات  13×29/12/0

             صورت وضعيت مالي
  ..........  ..........  -  ..........  -  ..........  مدتكوتاههاي گذاريسرمايه

  ..........  ..........  -  -  ..........  ..........  ماليات پرداختني
  ..........  ..........  ..........  -  -  ..........  تسهيلات مالي جاري

 ..........  (..........) (..........) -  - .......... تسهيلات مالي بلندمدت
  ..........  )..........(  -  ..........  )..........(  ..........  سود انباشته

             صورت سود و زيان
  ..........  ..........  -  -  ..........  ..........  ماليات بر درآمد هزينه
  ..........  )..........(  -  ..........  )..........(  ..........  گذاريهر واحد سرمايهسود 

  ..........  )..........(  -  ..........  )..........(  ..........  سود خالص
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  نقد حاصل از عمليات -32
  (مبالغ به ميليون ريال)

  صندوق  گروه 
 2×13  1×13  2×13  1×13  

  ..........  ..........  ..........  ..........  خالصسود 
          تعديلات

  -  -  ..........  .......... هزينه ماليات بر درآمد
  ..........  ..........  ..........  .......... هاي ماليهزينه
  -  -  .........  (..........) هاي ثابت مشهودناشي از فروش دارايي )سودزيان (
  -  - (..........)  .......... هاي نامشهودناشي از فروش دارايي )سودزيان (
  .......... )..........(  ..........  )..........( هاگذاري) ناشي از فروش سرمايهسودزيان (

  -  -  ..........  ..........  خالص افزايش در ذخيره مزاياي پايان خدمت كاركنان
  -  -  ..........  ..........هاي غيرجارياستهلاك دارايي

  -  -  ..........  ..........  غيرجاريهاي كاهش ارزش دارايي
  (.........) (..........) (.........)  (..........) گذاري بانكيهاي سرمايهسود حاصل از ساير اوراق بهادار و سپرده

هاي جاري گذاريمد (هزينه) ناشي از ارزيابي سرمايهآدر
  ......... (..........)  .........  (..........)  المعامله به ارزش بازارسريع

غير  هاي ارزيها و بدهيزيان (سود) تسعير يا تسويه دارايي
  -  -  ..........  (..........)  مرتبط با عمليات

  .........  (.........) .........  (.........)  
  .......... (..........)  ..........  (..........)  هاي عملياتيكاهش (افزايش) دريافتني

  -  -  ..........  (..........) هاي عملياتيپرداختكاهش (افزايش) پيش
  -  .......... (..........)  ..........  هاي عملياتيافزايش (كاهش) پرداختني

  -  -  ..........  (..........)  افزايش (كاهش) ذخاير
  -  - (..........)  ..........  هاي عملياتيدريافتافزايش (كاهش) پيش

  .......... (..........)  ..........  (..........)  هاساير دارايي) افزايش(كاهش 
  ..........  ..........  ..........  .......... نقد حاصل از عمليات

  
  لات غيرنقدىعامم -33

  لات غيرنقدى عمده طى سال به شرح زير است:عامم
  

  صندوق  گروه  

  2x13  1x13 2x13 1x13 

  ميليون ريال  ميليون ريال  ميليون ريال ميليون ريال  
  -  -  .......... ..........  هاي بلندمدتهاي بلندمدت با وامجايگزيني وام

  -  -  .......... .......... تسويه تسهيلات در قبال واگذاري يك واحد آپارتمان
  ..........  ..........  ..........  ..........  
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  ي گروههاريسكمديريت سرمايه و  -34
خط اهداف، بتوانند هاي مالي كنندگان صورت، اطلاعاتي را افشا كند تا استفاده1بايد طبق استاندارد حسابداري  گروه[

، اهداف و 37بايد طبق استاندارد حسابداري  گروههمچنين  .شركت را ارزيابي كننديندهاي مديريت سرمايه او فر هامشي
  شركت را افشا نمايد.] هاي مديريت ريسك ماليسياست

  
  عيت ارزىوض -35
  در پايان سال به شرح زير است:و تعهدات ارزي گروه هاى پولى ارزى ها و بدهياراييد
  

  يادداشت  
دلار 
  يورو  آمريكا

پوند 
  انگلستان

درهم 
  ........  امارات

  ..........  ..........  ..........  ..........  .......... 20  موجودي نقد
  ..........  ..........  ..........  ..........  .......... 16 هاهاي تجاري و ساير دريافتنيدريافتني
  ..........  ..........  ..........  ..........  ..........  16  هاي بلندمدتدريافتني

  ..........  ..........  ..........  ..........  ..........    هاي پولي ارزيجمع دارايي
  (..........)  (..........)  (..........)  (..........)  (..........) 25 هاهاي تجاري و ساير پرداختنيپرداختني
  (..........)  (..........)  (..........)  (..........)  (..........)  25  هاي بلندمدتپرداختني

  (..........)  (..........)  (..........)  (..........)  (..........)    هاي پولي ارزيجمع بدهي
  ..........  (..........)  ..........  (..........)  ..........    هاي) پولي ارزيها (بدهيخالص دارايي

  ..........  (..........)  ..........  (..........)  ..........    هاي) پولي ارزي (ميليون ريال)ها (بدهيمعادل ريالي خالص دارايي
  ..........  (..........)  ..........  (..........)  ..........    29/12/1x13هاي) پولي ارزي در تاريخ ها (بدهيخالص دارايي

هاي) پولي ارزي در تاريخ ها (بدهيمعادل ريالي خالص دارايي
29/12/1x13 (ميليون ريال)    ..........  (..........)  ..........  (..........)  ..........  

  ..........  ..........  ..........  ..........  ..........  37  اي ارزيتعهدات سرمايه
  

  به شرح زير است:هاي گروه طي سال و ساير پرداختبراى واردات  مصرفيارز حاصل از صادرات و ارز  -35-1
  

  يورو  آمريكا دلار 
  ..........  ..........  خريد .....

  ..........  ..........  هاساير پرداخت
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  معاملات با اشخاص وابسته  -36
  طي سال مورد گزارشعاملات گروه با اشخاص وابسته م -36-1

  )ريال مبالغ به ميليون(

  شرح
نام شخص
  وابسته

نوع
  فروش  خريد  1وابستگي

تسهيلات
  دريافتي

تسهيلات
  خريد .....  پرداختي

فروش 
.....  

تضامين اعطايي/
 ..... .....  دريافتي

اصلي و  هايشركت
  نهايي

 ..... ..... ..... ..... ..... ..... ..... ..... ..... .....  شركت .....

 ..... ..... ..... ..... ..... ..... ..... ..... ..... .....  شركت .....

 ..... ..... ..... ..... ..... ..... ..... ..... ..... جمع

سهامداران داراي نفوذ 
  ملاحظه قابل

 ..... ..... ..... ..... ..... ..... ..... ..... ..... .....  شركت .....

 ..... ..... ..... ..... ..... ..... ..... ..... ..... .....  شركت .....

مديران اصلي صندوق و 
  اصلي آن هايشركت

.....   ..... ..... ..... ..... ..... ..... ..... ..... ..... 

.....  ..... ..... ..... ..... ..... ..... ..... ..... ..... ..... 

 ..... ..... ..... ..... ..... ..... ..... ..... ..... .....  شركت .....  ساير اشخاص وابسته

 ..... ..... ..... ..... ..... ..... ..... ..... ..... .....  شركت .....

 ..... ..... ..... ..... ..... ..... ..... ..... ..... جمع

 ..... ..... ..... ..... ..... ..... ..... ..... .....  جمع كل

  

  در جدول ارائه گردد. درصد از سهام آنها را در اختيار دارد هر دو بايد افشا و 5ت مديره كه اتيكه طرف معامله هم شركت وابسته است و هم يكي از اعضاي هيتمام انواع وابستگي بايد ذكر شود. به عبارت ديگر، در صور - 1 
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  هاي نهايي اشخاص وابسته گروهمانده حساب -36-2
  

  )ريال مبالغ به ميليون(

  شرح
نام شخص 

  وابسته
هاي دريافتني
  تجاري

ساير 
  هادريافتني

تسهيلات 
  پرداختي

پيش 
  هاپرداخت

هاي پرداختني
  تجاري

ساير 
  هاپرداختني

تسهيلات 
  دريافتي

 پيش
  هادريافت

سود 
سهام 
 ..... پرداختني

2x13  1x13  
  خالص  خالص

  بدهي  طلب  بدهي  طلب
اصلي و  هايشركت
  نهايي

 ..... ..... ..... ..... ..... (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) ..... ..... ..... ..... شركت .....

 ..... ..... ..... ..... ..... (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) ..... ..... ..... .....  شركت .....

 ..... ..... ..... ..... ..... (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) ..... ..... ..... .....  جمع

سهامداران داراي نفوذ 
  ملاحظه قابل

 ..... ..... ..... ..... ..... (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) ..... ..... ..... .....  شركت .....

 ..... ..... ..... ..... ..... (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) ..... ..... ..... .....  شركت .....

 صندوقمديران اصلي 
 اصلي آن هايشركتو 

.....  ..... ..... ..... ..... (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) ..... ..... ..... ..... ..... 

..... ..... ..... ..... ..... (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) ..... ..... ..... ..... ..... 

 ..... ..... ..... ..... ..... (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) ..... ..... ..... ..... شركت .....  ساير اشخاص وابسته

 ..... ..... ..... ..... ..... (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) ..... ..... ..... .....  شركت .....

 ..... ..... ..... ..... ..... (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) ..... ..... ..... .....  جمع

 ..... ..... ..... ..... ..... (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) ..... ..... .....  .....  جمع كل
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  معاملات صندوق با اشخاص وابسته طي سال مورد گزارش -36-3
  

  )ريال مبالغ به ميليون(
 مبلغ معامله موضوع معامله 129مشمول ماده نوع وابستگي نام شخص وابسته شرح

 اصلي و نهايي هايشركت
.......... .......... .................... 

.......... .......... .................... 

 ....................-.......... ..........  شركت پروژه (فرعي)

گذاري دارندگان واحدهاي سرمايه
  ملاحظه داراي نفوذ قابل

.......... ..........  .......... .......... 

.......... .......... .................... 

.......... .......... - .......... .......... 

 ....................-.......... ..........  مديران اصلي

.......... ..........-.................... 

 .................... -.......... ..........  ساير اشخاص وابسته

.......... ..........-.................... 

 .....    جمع

  
  به استثناي موارد زير، تفاوت بااهميت بين شرايط معاملات با اشخاص وابسته مذكور و شرايط حاكم بر معاملات حقيقي وجود ندارد: -36-4

  
 ارزش منصفانه مبلغ معامله موضوع معامله نام شخص وابسته

ميليون ريالميليون ريال  
........................................
........................................
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  هاي نهايي اشخاص وابسته صندوقمانده حساب -36-5
  

 )ريال مبالغ به ميليون(

  شرح
نام شخص 

  وابسته
هاي دريافتني
  تجاري

ساير 
  هادريافتني

پيش 
  هاپرداخت

ساير 
  هاپرداختني

تسهيلات 
  .....  دريافتي

2x13  1x13 
 خالص  خالص

 بدهي طلب بدهي طلب

(.....) ....(.....) .... .... (.....) (.....) ..... ..... .....  .........  اصلي و نهايي هايشركت
.........  - ..... ..... (.....) (.....) .... .... (.....).... (.....)

(.....) ....(.....) .... .... (.....) (.....) ..... ..... -  .........  شركت پروژه (فرعي)

دارندگان واحدهاي 
 گذاري داراي نفوذ قابلسرمايه
  ملاحظه

......... - ..... ..... (.....) (.....) .... .... (.....).... (.....)

.........  - ..... ..... (.....) (.....) .... .... (.....).... (.....)

.........  - ..... ..... (.....) (.....) .... .... (.....).... (.....)

.........  - ..... ..... (.....) (.....) .... .... (.....).... (.....)

(.....) ....(.....) .... .... (.....) (.....) ..... ..... -  .........  مديران اصلي
.........  - ..... ..... (.....) (.....) .... .... (.....).... (.....)

(.....) ....(.....) .... .... (.....) (.....) ..... ..... -  .........  ساير اشخاص وابسته
......... - ..... ..... (.....) (.....) .... .... (.....).... (.....)

 (.....) ..... (.....) .....  .....  (.....)  (.....)  .....  .....  .....    جمع
  

  به استثناي موارد زير، ساير معاملات با اشخاص وابسته با شرايط حاكم بر معاملات حقيقي تفاوت بااهميتي نداشته است: -36-6
  به مبلغ ..... ميليون ريال صورت گرفته است.فروش ساختمان به شركت ..... بدون انجام كارشناسي و مزايده  -36-6-1
36-6-2- .....  

  شناسايي نشده است. 1x13و  2x13هاي در رابطه با مطالبات از اشخاص وابسته در سال كاهش ارزشيبه استثناي مورد زير هيچگونه هزينه يا  -36-7
  باشد كه به دليل ..... تعديل گرديده است.ريال مي از شركت ..... بالغ بر ..... ميليونبابت طلب  1x13در پايان سال مالي  هاي تجاريكاهش ارزش دريافتني -36-7-1
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  هاي احتماليو داراييهاى احتمالى بدهي ،عهداتت -37
  ت:شرح زير اس بهصورت وضعيت مالي ناشى از قراردادهاى منعقده و مصوب در تاريخ گروه اى دات سرمايهتعه -37-1

  
  (مبالغ به ميليون ريال)

 2x13  1x13  
  ..........  ..........  ... نيروگاهاحداث 

  ..........  ..........  
  

  است.تعهدات ارزي  ميليون ريالشامل مبلغ .....  احداث نيروگاهتعهدات مربوط به  -37-1-1
  

  هاي احتمالي به شرح زير است:بدهي -37-2
  

  ريال) (مبالغ به ميليون
  صندوق  گروه  

  2x13  1x13  2x13  1x13  
        اصلاحيه قانون تجارت235هاى احتمالى موضوع مادهيبده

  ..........  ..........  ..........  .......... تضمين وام شركت .....
  -  -  ..........  ..........  هاتضمين بدهي كاركنان به بانك

  ..........  ..........  ..........  ..........  
        هاى احتمالىساير بدهي

  -  -  ..........  ..........  دعاوي حقوقي مطروحه عليه شركت
  ..........  ..........  -  -  
  ..........  ..........  ..........  ..........  

  
تاريخ ..... توسط ..... عليه شركت پروژه به مبلغ ..... ميليون ريال در دادگاه  خصوص ..... در دعوي حقوقي در -37-2-1

  باشد.مطرح گرديده كه پيامدهاي ناشي از آن در شرايط حاضر مشخص نمي
  هاي احتمالي شركت پروژه به شرح زير است:دارايي -37-3

در تاريخ ..... ادعايي بر عليه شركت ..... مبني بر ورود خسارت به مبلغ ..... ميليون ريال به ساختمان شركت  -37-3-1
  باشد. پروژه، مطرح شده است كه در حال بررسي است و وصول خسارت از اين بابت محتمل مي

  
  صورت وضعيت مالي ويدادهاى بعد از تاريخ ر -38
هاى مالى اتفاق افتاده اما مستلزم تعديل تا تاريخ تاييد صورت تاريخ صورت وضعيت مالي دهايى كه در دوره بعد ازرويدا

  هاى مالى نبوده، به شرح زير است: اقلام صورت
..........  




